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1 Lalique crystal "tete d'aigle" eagle head sculpture. Clear and frosted glass, marked 
Lalique ® France. (Approx. 4 ½" tall, 5 ½" x 3 ¼"). 

2 Royal Geographical Society world clock, Movement by Arthur Imhof. Black metallic 
globe with gilt terrestrial detail on a circular 24-hour dial. Gilt metal square frame with 
wood base. Bottom plaque marked © 1979, front plaque dated 1980. (Approx. 11" x 8 ¾" 
x 8 ¾"). 

3 Chinese stone marble feng shui dragon sculpture. Carved 2-section sculpture, the top 
section with entwined dragon with the tail holding a ball, the base with two fu lion 
handles and three claw feet. (Approx. 48" tall, 32" x 16"). 

4 Pablo Picasso (1881-1973), Lithograph, "Profil de femme", 1947. Framed, matted and 
backed under glass. Signed lower right and numbered lower left 49/50. With certificate of 
authenticity from the San Francisco Art Exchange. (Approximate sight: 22" x 14 ¾", 
overall: 34 ¼" x 27"). 

5 Marc Chagall (1887-1985), Lithograph on Japan nacreous paper, "King David with Lyre", 
1979. Framed, matted and backed under glass. Signed lower right and numbered lower 
left, 37/50. Reference Mourlot #935. (Approximate sight: 22" x 17 ½", plate: 13 ¼" x 10 
¼", overall: 32" x 28"). 

6 Hughes Claude Pissarro (b. 1935), Pastel, "Bouquet aux pieds d’alouette et orchide". 
Framed, matted and backed under glass. Signed lower right, H. Claude Pissarro. 
(Approximate sight: 14" x 19 ½", overall: 22" x 27 ½"). 

7 Pablo Picasso (1881-1973), Etching, "Homme nu avec femme ivre et jeune flûtiste", 
1955. On tinted Verge d’Arches. Framed, matted and backed under glass. Signed lower 
right and numbered lower left 3/50. Total of 65 including 15 artist proofs printed 1961 
(Approximate sight: 11 ½" x 13 ½", plate: 10 1/8" x 12 1/8", overall: 25" x 26 ½"). 

8 Framed oil on canvas, Autumn sunset, woodland scene with stream, path and bridge. 
No discernible signature. (Approx. 26 1/2" x 36", overall: 34" x 44"). 

9 Fedoskino portrait of Lenin addressing the masses on lacquer panel. Signed and dated 
1987. (Approx. 10" x 8"). From the collection of Eric Sinizer. 

10 J. P. Truman Oil on board, Horse and foal in the field. Signed lower right, J. P. Truman 
1855. (Approx. 19 ½" x 23 ½", overall: 23" x 27"). 

11 Frederick Judd Waugh (American, 1861 - 1940), Watercolor, landscape depicting man 
herding 3 cows with houses in the background. (Approx. 14 ¼" x 21 ¼", overall: 21 ½" x 
28 ¼"). 

12 Round Brilliant cut diamond. (Weight: 0.63 ct, Clarity: IF, Color: F(1+), Approx. 5.48 
(max), 5.39 (min) x 3.37 mm). With European Gemological Laboratory Certificate No. 
NA310310181. 
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13 Round Brilliant cut diamond. (Weight: 0.58 ct, Clarity: IF, Color: E(0), Approx. 5.48 
(max), 5.38 (min) x 3.21 mm). With European Gemological Laboratory Certificate No. 
NA207779. 

14 Round Brilliant cut diamond. (Weight: 0.47 ct, Clarity: VVS1, Color: F(1+), Approx. 5.13 
(max), 5.07 (min) x 2.92 mm). With European Gemological Laboratory Certificate No. 
NA2051092. 

15 (2) Scott Beyers Orient & Flume paperweights. 1. Crystal cased egg with a red beta fish 
swimming gracefully around rock and seaweed. Etched Beyers 226/250 Orient & Flume 
P0679d53015R, with blue Orient & Flume Chico, CA sticker. (Approx. 4 tall" ). 2. Crystal 
cased orb with a yellow fish swimming over a undulating rock with three green lily pads 
within the upper layer of glass. Etched Orient & Flume Beyers 0103N22153 51/250, with 
blue Orient & Flume Chico, CA sticker. (Approx. 3 ½" x 3"). From the collection of Eric 
Sinizer. 

16 Saint-Louis art glass paperweight. Faceted cut to clear paperweight with a red, white 
and blue central floral bouquet atop a mushroom of white latticino. Marked SL 1998. 
(Approx. 2 ½" x 3"). From the collection of Eric Sinizer. 

17 Josh Simpson "Megaplanet" paperweight. A solid spherical glass planet with a flattened 
base, purple, blue and yellow cane clusters among a blue and green atmospheric plane. 
With a blue and green floating coil, possibly a satellite . Etched Simpson 11.79.04. 
(Approx. 4" tall, 3.5" diameter). From the collection of Eric Sinizer. 

18 Saint-Louis art glass paperweight. Cobalt ground with 6 concentric circles of alternating 
pink and white millefiori arranged to form a flower. Marked SL 1972. With gold Cristal 
Saint Louis France sticker. (Approx. 2 ½" x 3"). From the collection of Eric Sinizer. 

19 (2) Mayauel Ward art glass paperweights. 1. Blue ground with a central yellow flower. 
Etched Mayauel Ward 2008 PW21aYS. (Approx. 2 ½" x 2 ½"). 2. Blue ground with two 
layers of yellow flowers on reddish brown vines. Etched Mayauel Ward 2006 PW21aYM 
(Approx. 3 ½" x 3 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 

20 (2) Lundberg Studios art glass paperweights. 1. Daniel Salazar cobalt ground 
paperweight with a central white begonia surrounded by green leaves. Etched Daniel 
Salazar, Lundberg Studios 1984 062955. (Approx. 3" x 3 ½"). 2. Steven Lundberg 
magenta hibiscus paperweight. Etched Steven Lundberg, Lundberg Studios 1984 
051725 53/250. (Approx. 3" x 3"). From the collection of Eric Sinizer. 

21 Jim Donofrio double orange frog art glass paperweight. Depicts two orange yellow and 
black stripe backed frogs with light blue bellies perched on a bamboo lattice with a single 
leafy branch. Etched Jim Donofrio ’95 0588. (Approx. 3" x 3 ½"). From the collection of 
Eric Sinizer. 
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22 Ayotte art glass paperweight. White and light blue ground with a blue bird perched on a 
leafy branch in the center. Etched Ayotte 1/50 ’83. (Approx. 2" x 3"). From the collection 
of Eric Sinizer. 

23 Borisov Fedoskino Russian lacquer box. Depicts a road leading up to a beautifully 
described church with mother of pearl accents; on the road there stands a solitary pig. 
The sides of the box are decorated with a faux green marble border and a gold intricate 
foliate design. Signed and dated 1995. (Approx. 3 ½" x 8 ¼" x 10 ¾"). From the 
collection of Eric Sinizer. 

24 Kholui lacquer box, "The Little Humpback Horse". The lid depicts scenes from the 
Russian fairy tale of the humpback horse in the form of little vignettes as well as a 
central scene. The box is decorated with a gold foliate border and a miniature painting of 
the pony on the front of the box. Signed and titled. (Approx. 2 ¼" x 10 ¾" x 8 ¼"). 

25 Palekh "Magic Pike" Russian lacquer box with trapezoidal prism shaped lid. Lid depicts 
scenes from the Russian fairy tale the Magic Pike. Decorated with intricate gold foliate 
patterns. Signed and dated 1995. (Approx. 3 ½ x 3" x 2"). From the collection of Eric 
Sinizer. 

26 Fedoskino Russian lacquer box. Oval box with a beautifully rendered oil portrait of a 
royal woman in gorgeous silk clothing wearing a tiara on her head. Signed and dated 
1991. (Approx. 1 ½" x 5 ½" x 4 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 

27 Oversized Palekh Russian lacquer box with intricate painting on all four sides and lid. 
Signed and dated 1989. (Approx. 6 ¼" x 10" x 7 ¼"). From the collection of Eric Sinizer. 

28 Palekh Russian lacquer box. Lid depicts a central banquet scene with a variety of other 
vignettes surrounding it. Signed. (Approx. 1 ½" x 8 ¾" x 7"). 

29 Vladimir Domakhin Fedoskino Russian lacquer box. Round box with the lid depicting a 
man with his horse and dog. The rest of the box is decorated with a blue faux marble 
design and gold foliate accents. Inner lid signed and dated 1996. (Approx. 2 ½" tall, 3" 
diameter ). From the collection of Eric Sinizer. 

30 (2) Aldoshkina Fedoskino Russian miniature lacquer boxes. Each box with a miniature 
painting on lid depicting a couple. On one rectangular box the couple is surrounded by 
autumnal trees and the man hands the woman an apple. Scattered gold dots decorate 
the sides of the box. Inner lid signed Aldoshkina 1999. (Approx. 1" x 1 ¾ " x 1 ½ "). On 
the other oval box the woman wears a floral crown and hands a reddish egg to the man 
who holds a bouquet of spring flowers. Scattered gold crosses decorate the sides of the 
box. Inner lid signed Aldoshkina titled "Christ is Risen" 2000. (Approx. 1" x 1 ¾ " x 1 ½ 
"). From the Collection of Eric Sinizer. 

31 Pair of Mackie HR824 mk2 8-inch 2-way high resolution active studio reference 
monitors. Features include 8.75" high-precision, low-distortion LF transducer, 1" titanium 
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dome, ferrofluid cooled tweeter, twin FR series amps - 150W for LF / 100W for HF, cast 
aluminum Zero Edge Baffle. These monitors still have the plastic protective sheet 
coating. Serial numbers : 0021658AKHI0018 & 0021658AKHI0019. With boxes. 

32 Rhodes Mark 1 73-key electric "Stage" piano. Circa 1976 (date stamped 2776), Serial 
number 90108. In case with 4 detachable metal legs and a metal connector for a sustain 
pedal. Two dials and one jack, plastic hammers. 

33 MIDAS model M32 digital audio mixing console for live and studio with 40 channels, 32 
MIDAS microphone preamplifiers and 25 mix buses. Full color 7” display, AES50 
networking. With box, console plastic wrap, cordage in plastic, manuals in plastic, 
poster. 

34 Fender Rhodes 73-key electric "stage" piano. Probably Mark I. Wood harp supports, 
wood hammers. Three dials and 1 jack. No date stamp. Gold tag reads Model 7054, 
serial number 50I66? Circa early 1970s. 

35 Pair of JBL LSR308, 3 series, linear spatial reference 8-inch powered studio monitors. 

36 Arturia Microbrute SE analog synthesizer. 25-mini-key keyboard, mixable waveforms, 
Steiner-Parker multimode filter, a super-fast envelope, syncable LFO, analog VCOs, 
step sequencer and a patchable mod matrix. CV/Gate in/out, audio in/out, USB 
connection. Color white. With box and soft case. 

37 Native Instruments Maschine groove production control surface and software. 8 GB 
sound library, dedicated mixer and plug-in pane, dedicated group buttons. With box and 
software DVD Maschine version 2.0 library. Color: black. 

38 Pair of Bose 901 Series IV direct reflecting speakers with stands. Walnut cabinets. 

39 (5) Roland acoustic drum triggers. Includes (3) RT-30H single acoustic drum triggers, (1) 
RT-30HR dual acoustic snare drum trigger, and (1) RT-30K acoustic bass drum trigger. 
In boxes. 

40 (2) Primacoustic RX-12DF mid-field down firing recoil stabilizers. With boxes. 

41 Warren White acoustic 6-string guitar with case. Paper label on interior reads Warren 
White, the blue guitar, San Diego, 1973. Warren White was an influential San Francisco 
builder during the 1960s-1970s folk movement. 

42 (12) Rosenthal porcelain cabinet plates, pattern 5639-I. Gilt rim and inner band, with 
floral, bird and crest decoration. (Approx. 11 1/8" diameter). 

43 Phoenix Studios John Cook art glass table lamp with a circular domed shade. Etched 
mark "Cook Phoenix Studios" (The first name seems to be hidden by the protective felt 
pad). Phoenix Studios paper label, UL label model F-8666. (Overall: approx. 22" tall, 
shade: 5 ½" tall, 12 ¾" dia). 
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44 Chinese jade lidded urn with ring handles and Fo beast finial, carved with tao-tie 
decoration. Fitted on a carved wood stand, and adapted to a 2-light table lamp, with gilt 
metal embellishments. Drilled at base. Fitted with an interior light. Early 20th Century. 

45 Venetian style art glass and gilt metal chandelier modeled with six scrolled candle socket 
branches, white glass flower heads and gilt metal grape leaves. Height: 35 inches, 
Diameter: 18 inches. 

46 Glenn Takai ceramic sculpture, titled "Stories of a Sea Voyage", signed Takai 94. 
Sculpture of a man with a sailboat on his head, holding a mermaid holding a boat. 
(Approx. 52" tall, 13 ½" x 13"). 

47 Stephen Braun, “Too Much on the Mind”, 1995, clay, glaze, raku fired. 11 pieces plus 
mounting. (Approx. 48" x 29" x 8.5"). 

48 Brass compound monocular investigator microscope on tripod base with divided pillar 
with adjustable inclination. Bottom reflector mirror, rack focus, circular open stage, single 
tube and eyepiece. Single objective. Objective marked W. Watson & Sons Ltd. Circa late 
19th to early 20th century. Approximate height retracted 16 inches. 

49 Brass compound monocular investigator microscope, probably by Bausch & Lomb. 
Tripod-shaped solid base and single pillar. Bottom reflector mirror with height adjusting 
condenser, rack focus, square plain stage. Single tube and eyepiece, two objectives. 
Circa late 19th C. Approximate height retracted 12 inches. 

50 Bausch & Lomb brass compound monocular compound microscope. Serial No. 
1889794. U-shaped solid base and single pillar, bottom reflector mirror, rack focus, 
square plain stage. Single tube and eyepiece, two objectives lenses. Circa late 19th C. 
Approximate height retracted 11 inches. 

51 J.L. Ronay, Oil on canvas, depicts a fortune teller. Circa 19th Century. Signed lower 
right, JL Ronay. Framed in carved large gilt frame. (Approx. 30 ½" x 24" Overall: 45 ½" x 
39"). 

52 Hermes 150th anniversary silk scarf, framed. Marked Hermes Paris 1837 1987 Feux 
d'artifice, © Hermes, M. Duchene. (Approx. 35" x 35"). 

53 Aldo Luongo limited edition lithograph, Cafe Tortoni, signed lower right, Aldo Luongo, 
marked AP 13/50. (Approx. 34.5" x 35.5", overall: 41.5" x 42.5"). 

54 Vincent Farrell limited edition lithograph, "Balboa", signed lower right, Vincent Farrell, 
numbered 36/300. (Approx. 41" x 43", overall: 55" x 57"). 

55 Richardson monotype print, Ballerina, signed lower right, Richardson '89. (Approx. 39.5" 
x 23.5", overall: 49" x 41"). 
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56 Aldo Luongo limited edition lithograph, La Recoleta, signed lower right, Aldo Luongo, 
numbered 59/250. (Approx. 28.5" x 39", overall: 37" x 47"). 

57 Alexander Nepote, Oil on canvas, titled verso "Red Rock Cascade" '58. Signed lower 
right, Alexander Nepote. (Approx. 33 ¼" x 44 ¼", overall: 36" x 48"). 

58 Royal Copenhagen "Quaking Grass" porcelain dinner service, 37 pcs. 6-pc place setting 
for 6 plus a bowl. 

59 Waterford crystal "The Millennium Collection" toasting flutes. Complete 5 box set with 2 
flutes in each box, Happiness, Love, Health, Prosperity & Peace. 

60 Georg Jensen Sterling silver flatware service, "Parallel", 75 pieces. (Approx. 80.75 ozt 
excluding dinner and luncheon knives, salad servers). 

61 Frank Lloyd Wright Collection Guggenhiem porcelain dinner service by Henrikson 
Imports, 52 pcs. 

62 Modern rectangular glass top extendable dining table. Attributed to Kristalina Parsifal. 
(Approx. 30" tall, 79.5" x 33.5" when extended). 

63 Herman Miller leather upholstered lounge chair with ottoman. 

64 Bruksbo Norwegian Rosewood veneered magazine stand on wheels. Marked BAGN 
MOBELINDUSTRI BAGN VALDRES. (Approx. 17 ½" tall, 26 ¾" x 15 ¾"). 

65 (2) Asian hand colored scrolls on silk. Landscape with hills, trees, character marks with 
seal; People in a boat. (Approx. 21" x 33 ½" & 58" x 33"). 

66 (2) Asian hand colored scrolls on silk. Rooster and hen; Hills, houses, people in a boat. 
(Approx. 52" x 25" & 73" x 19"). 

67 (2) Asian hand colored scrolls with character marks and seal. One on silk, Monkey with 
baby on a branch; One on paper, Two Horses. (Approx. 40" x 17 & 37 ¼" x 18 ¾"). 

68 (2) Asian hand colored scrolls, inscribed with seal. One on paper, people in a boat; One 
on silk, man in a boat. (Approx. 26" x 12 ¾" & 45" x 15 ½"). 

69 (2) Asian hand colored scrolls, inscribed with seal. One on silk, Two peacocks; One on 
paper, Four Sparrows. (Approx. 54" x 32" & 14" x 23"). 

70 Asian horizontal scroll on paper, Various acts of lovemaking. (Approx. 12 ½" x 102"). 

71 Asian hand colored scroll on silk, inscribed, with seal, Birds on a flowering tree. In a 
plexiglas frame. (Overall: 78" x 23"). 

72 (5) Asstd. Chinese bonds with interest coupons and a paper note. 
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73 Chinese Export black lacquer octagonal form box with mother of pearl inlay, metal bail 
handles and bat keyhole escutcheon. Late 19th-early 20th C. 11 x 14 1/2 x 10 inches. 

74 Oak and brass Tantalus, fitted with a pair of crystal stoppered decanters. 13 x 11 inches. 

75 English rosewood veneered writing box opening to a black tooled leather writing slope 
and interior fitted with pair of glass ink wells centering a pen tray. The hinged lid top 
fitted with a brass lozenge presentation plaque dated 1885. 6 x 16 x 9 1/2 inches. 

76 T. Cooke & Sons (London) brass transit theodolite. Serial number 5689. On height 
adjusting triangular base and rounded platform, equipped with compass and bubble 
leveling vials. Circa early to mid 20th C. Measure approx. 12 x 5 ½ inches. 

77 Stanley (London) brass mountain or mining transit theodolite. On a height adjusting 
triangular base and rounded platform, equipped with compass and bubble leveling vials. 
Circa early 20th C. Telescope: 1½ inch objective lens, 10" length. Theodolite 
approximately 13 inches in height. 

78 Stanley (London) brass surveyor's level, serial number SL340. On height adjusting 
triangular base and rounded platform. Equipped with compass and bubble leveling vials. 
Hinged cover for the objective end. Circa early 20th C. Telescope: 1 inch objective lens, 
7¼ inch length. Approximately 6 inches in height. 

79 Stanley (London) Brass Surveyor’s Level. Height adjusting triangular base and rounded 
platform. Equipped with compass and bubble leveling vials and hinged sight. Has cover 
on the objective end. Circa early 20th C. Telescope measures approximately 15 inches 
long, objective lens 1½ diameter, and stands 7 inches tall. 

80 Brass compound monocular investigator microscope. No apparent maker’s name. U-
shaped solid base, single inserted objective, bottom reflector mirror, square stage. 
Single tube, eyepiece, and objective lens. Mounted on a wooden base, with a brass lens 
canister. Circa mid 19th C. Approximate 14 inch height when retracted. 

81 Waterford crystal 6-light chandelier with pendant drops and scroll arms. (Approx. 25 x 23 
inches). No Waterford marks noted on branches and pendant drops. 

82 (2) Murano art glass shades. 

83 (2) Knoll Office chairs. 

84 Josh Simpson art glass paperweight. Light blue globe with patches of green "land" 
covered with multicolored cane clusters and a bubble force field. Etched Simpson 
2.23.06. (Approx. 3" tall, 3" diameter). From the estate of Eric Sinizer. 

85 (4) Josh Simpson "Inhabited Planet" spheres. Four solid spherical glass planets in multi 
colored blues greens and whites with patches of sparkling aventurine. Some include 
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cane clusters in shades of orange and white and various floating coils All etched JS 03. 
(Approx. diameter: 2"). From the estate of Eric Sinizer. 

86 Joan Miro lithograph, marked HC (hors d'commerce), signed lower right. (Approx. 19" x 
27 1/2", overall: 31 1/2" x 39 1/2"). 

87 New York Gem diamond and sapphire 2-band ring set. Two 18kt yellow gold bands, one 
set with two round full cut diamonds alternating with three sapphires; the second band 
similarly set with a row of five sapphires. Both marked 750 NYG. Total weight : 9.3 
grams. 

88 Yellow gold and diamond ring, the band marked 18k. Set with four full cut diamonds 
(approx. .25 ctw) centering a faceted oval blue stone. (4.1grams total weight, approx. 
size 6 3/4). 

89 Gent's Maurice Lacroix Automatic watch, Masterpiece Collection, Cinq Aiguilles, 27857, 
ML27. Serial no. AE33358. With box and literature. With a Maurice Lacroix battery 
operated movement box for watch storage. Original strap replaced with a nonconforming 
two tone stainless bracelet. 

90 (8) Kato Union Pacific 'N' scale locomotive carriages. 

91 (7) Kato 'N' scale locomotive carriages. 

92 (4) Kato Union Pacific 'N' scale 4-car sets and a 6-car set. 

93 (7) Atlas Railroad 'N' scale carriages. (3 Santa Fe & 4 Union Pacific). 

94 Trijicon ACOG TA11E 3.5 x 35 rifle scope with mount. 

95 Trijicon ACOG TA31FG 4 x 32 rifle scope with mount. 

96 Nikon F5 Camera, 3 lenses, asstd. Speedlight flash units and accessories. 

97 Fedoskino Russian lacquer box depicting a bride holding hands in a circle with her 
friends while another woman waves a handkerchief in the middle, possibly a wedding 
preparation ritual. Signed and dated ’88. (Approx. 3 ¼" x 10" x 7 ½"). From the estate of 
Eric Sinizer. 

98 Fedoskino Russian Lacquer Box. Depicts a sleigh ride through the snow. Signed ?????, 
dated 1976. (Approx. 2" x 6" x4 ¼"). From the estate of Eric Sinizer. 

99 Rectangular Russian lacquer box, 2nd quarter 19th C. Depicts a sleigh ride through the 
snow pulled by three horses. Unique painted silver interior. (Approx. 2" x 12 ½" x 4 ¼"). 
From the estate of Eric Sinizer. 

100 (3) Perthshire art glass paperweights. 1) Dark red ground with orange green and pink 
millefiori designs and a central window through which a blue chicken surrounded by 
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millefiori is visible; marked P 1977. (Approx. ( 2 ½" x 2"). 2) Miniature latticino 
paperweight containing a series of multiple florettes and silhouettes on an amethyst 
latticino ground; marked P 1985. (Approx. 1 ½" x 1 ½"). 3) Burnt orange ground with a 
blue and white millefiori border and five clusters of multicolored millefiori forming a 
flower; marked P. (Approx. ( 2 ½" x 2"). All in Perthshire boxes. From the Collection of 
Eric Sinizer. 

101 (2) Japanese scrolls on silk, inscribed, with seal. Woman with fan, watching a spider 
(approx. 39" x 19 ½") and People training a horse (approx. 14 ½" x 20 ¾"). 

102 (2) Asian hand colored scrolls on paper, inscribed with seal. People laughing (approx. 
44" x 18") and Ritual (approx. 38 ½" x 17 ½"). 
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103. (2) ASIAN SCROLLS ON PAPER, 
INSCRIBED, WITH SEALS, 
DEPICTING LANDSCAPE. (LOSSES 
TO ONE).  

 
104. OMAN JUN DANISH MID 20TH C. 

MODERN TEAK DESK. DOUBLE 
PEDESTAL DESK WITH 3 DRAWERS 
ON THE RIGHT AND FILE DRAWER 
WITH 3-DRAWER FACADE.  

 
105. PAIR OF PROVINCIAL STYLE 

CARVED WOOD ARMCHAIRS WITH 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
106. (4) VINTAGE POTTERY VESSELS, 

VARIOUS SIZES.  
 
107. TERRA COTTA FIGURE AND A STONE 

WITH METAL RING.  
 
108. ANCIENT POTTERY BOWL, CERAMIC 

VASE AND A CARVED STONE SLAB.  
 
109. 18TH C. SPANISH COLONIAL ELM 

WOOD, LIDDED COFFER.  
 
110. ARTIST CRAFTED CHILD'S KIMONO 

IN A SHADOW BOX FRAME. KIMONO 
MADE FROM TAPESTRY FABRIC AND 
BEADED ACCENTS AND RIBBON 
TRIM. (OVERALL: APPROX. 24" X 
26" X 2 1/2")  

 
111. AFTER REMINGTON, CAST BRONZE 

STATUE, "THE RATTLESNAKE", 
MARKED COPYRIGHT FREDERIC 
REMINGTON, ON OVAL MARBLE 
PLINTH. (OVERALL: APPROX. 22" 
X 16" X 8", MARBLE: 3/4" 
THICK).  

 
112. CAROL ECKERT, COILED DYED 

COTTON, WIRE AND PAINTED WOOD 
STAFF FITTED IN A SQUARE METAL 
BASE. DEPICTS BIRDS, FISH, 
CROCODILES, IGUANAS AND RAMS. 
(APPROX. 64 1/2" TALL, BASE" 
10" X 10").  

 
113. (2) MARBLE PORTRAIT BUSTS, 

EACH DEPICTING A ROMAN ELITE 
IN DRAPED MANTLE, GATHERED 
WITH ROSETTE CLASP. FITTED ON 
BLACK MARBLE SOCLE. (APPROX. 
25" TALL, 17" WIDE).  

114. VINTAGE BLACK POTTERY CANDLE 
HOLDER. (APPROX. 11.5" TALL).  

 
115. LATE 19TH C. 10-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
116. KASHMIRI HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
117. SET OF (6) DIMINUTIVE 

CHIPPENDALE STYLE DINING 
CHAIRS WITH OPEN WORK SPLATS 
AND CURVED CREST RAILS. 
UPHOLSTERED SEATS. (1) 
ARMCHAIR AND (5) SIDE CHAIRS.  

 
118. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 12' X 8').  
 
119. SET OF (10) LOUIS XV STYLE OAK 

CHAIRS WITH BLUE CHECKERED 
UPHOLSTERED SEAT. CIRCA 1900.  

 
120. 19TH C. BURL WALNUT OVAL TILT 

TOP BREAKFAST TABLE ON TURNED 
PEDESTAL ISSUING FOUR CARVED 
SCROLL FOOTED SUPPORTS ON 
CASTERS. MID 19TH C. (APPROX. 
28" X 53" X 42").  

 
121. BURL WOOD AND OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 5 CHAIRS.  
 
122. (5) WEDGWOOD "RANUNCULUS" 

PORCELAIN DINNER PLATES, (2) 
OVAL PLATTERS AND A LIDDED 
DISH.  

 
123. FRENCH BRONZE 3-ARM 9-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
124. (2) FRAMED WATERCOLORS 

(WILLIAM FOXLEY NORRIS & 
FREDERICK MARIOTT) AND (3) 
FRAMED PRINTS.  

 
125. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

PHARMACIST (6273), WITH BOX.  
 
126. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

HANUKKAH LIGHTS (6027), WITH 
BOX.  

 
127. LLADRO PORCELAIN FIGURE, WINDS 

OF ROMANCE (6783), WITH BOX.  
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128. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 
YOU'RE SO PRETTY (8291), WITH 
BOX.  

 
129. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

FLOWERS IN BLOOM (6648), WITH 
BOX.  

 
130. NOUROT ART GLASS VASE, SIGNED. 

(APPROX. 12" TALL).  
 
131. WATERFORD CRYSTAL CIRCULAR 

BOWL AND A CANDY DISH. 
(APPROX. 4 1/2" X 8 1/2" & 3 
1/2" X 6 1/4").  

 
132. JAPANESE CLOISONNE VASE, 

FITTED AS A TABLE LAMP. 
COMPRESSED VASIFORM DECORATED 
WITH BIRDS, PRUNUS BRANCH, 
POLYCHROME TEXTURES AND 
PATTERNS. MEIJI PERIOD. 
(APPROX. 12" TALL).  

 
133. (3) ART GLASS FRUIT SCULPTURES 

SIGNED. (APPROX. 13 1/2", 10" 
AND 7" TALL).  

 
134. (2) CONTEMPORARY BLACK PAINTED 

FOLDING SIDE CHAIRS.  
 
135. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
136. NOURISON 2000 COLLECTION 

TUFTED WOOL RUG. BEIGE WITH 
FLORAL PATTERN. (9'9" X 7'9").  

 
137. CHINESE 2-SECTION HARD WOOD 

TRAVELING APOTHECARY CHEST, 
EACH INTERIOR SIDE WITH 11 
DRAWERS.  

 
138. ROGERS BROS. "DAFFODIL" SILVER 

PLATED FLATWARE SERVICE WITH 
CASKET.  

 
139. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE ON TURNED LEGS.  
 
140. REED & BARTON SILVER PLATED 4-

PC COFFEE AND TEA SET WITH 
OVAL PLATTER. "WINTHROP" SET 
WITH "VICTORIAN" PLATTER.  

 

141. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER DROP 
LEAF TABLE ON LYRE FORM LEGS.  

 
142. VINTAGE ORIENTAL TOOLED 

LEATHER BOX WITH 2 HANDLES.  
 
143. EASTLAKE STYLE CIRCULAR SIDE 

TABLE WITH INLAID TOP AND FLAT 
CUT LEGS.  

 
144. VINTAGE ORIENTAL CANED 3-

SECTION WEDDING BASKET.  
 
145. BURL WOOD 3-DRAWER LOW CHEST.  
 
146. (2) FRAMED ENGRAVINGS, "A 

MOSQUE AT JUANPORE" AND "THE 
GREAT PAGODA, TANJORE".  

 
147. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
148. FRAMED WATERCOLOR / GOUACHE, 

BOY SEATED ON A BLOCK, BY THE 
SEA, SIGNED ALFRED H. TAYLOR. 
(APPROX. 11" X 9").  

 
149. (2) FRAMED ORIENTAL SCROLL ON 

SILK PANELS, LANDSCAPE WITH 
FIGURES. (APPROX. 10 3/4" X 
42" EACH).  

 
150. 1930S PINE 5-DRAWER CHEST.  
 
151. PAIR OF SILVER PLATED BAROQUE 

STYLE CANDLESTICKS. (APPROX. 
10 1/2" TALL).  

 
152. CONTEMPORARY 2-DOOR GLASS 

FRONT BOOKCASE CABINET.  
 
153. RIDGEWAY FRANZ HERMLE MAHOGANY 

CASED MANTEL CLOCK.  
 
154. TEAK 6-DRAWER DRESSER AND A 

PAIR OF 2-DRAWER NIGHTSTANDS 
WITH WRITING SLATS.  

 
155. (5) ROLLS OF JAPANESE KATAGAMI 

STENCILS.  
 
156. (4) FRAMED DECORATIVE 

WATERCOLORS. (ONE POSSIBLY 
GOUACHE).  
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157. (2) GILT BRONZE 2-LIGHT 
SCONCES, FIRST HALF 20TH C.  

 
158. THE WORKS OF ANTONIO CANOVA IN 

SCULPTURE AND MODELLING WITH 
DESCRIPTIONS FROM THE ITALIAN 
OF THE COUNTESS ALBRIZZI AND A 
BIOGRAPHICAL MEMOIR BY COUNT 
CICOGNARA. IN TWO LEATHER 
BOUND VOLUMES, HELIOTYPE 
EDITION. JAMES R. OSGOOD & CO. 
BOSTON 1876. ILLUSTRATED.  

 
159. CARVED ORIENTAL ELM NARROW 

BENCH.  
 
160. PAIR OF 19TH C. CONTINENTAL 

SIDE TABLES WITH INLAID TOPS 
AND BRASS ACCENTS.  

 
161. GROUP OF STERLING SILVER INCL. 

BOWLS, SUGAR AND CREAMER 
(APPROX. 23 OZT).  

 
162. STERLING SILVER VANITY BRUSH, 

MIRROR, PAIR OF WEIGHTED 
CANDLESTICKS AND A GLASS DISH.  

 
163. (12) STERLING SILVER DEMITASSE 

SPOONS AND A FORK. (APPROX. 
4.3 OZT).  

 
164. (2) STERLING SILVER BOWLS. 

(APPROX. 5.95 OZT).  
 
165. STERLING SILVER PLATE, (2) 

CUPS AND A HOLDER. (APPROX. 
11.5 OZT).  

 
166. (2) MORGAN SILVER DOLLARS AND 

A PEACE DOLLAR.  
 
167. (2) MORGAN SILVER DOLLARS.  
 
168. (5) STERLING SILVER SPOONS. 

(APPROX. 3.2 OZT).  
 
169. 1884 MORGAN SILVER DOLLAR.  
 
170. (2) "M" AND "T" WHITE METAL 

INGOTS.  
 
171. STERLING SILVER SERVING TONGS. 

(APPROX. 5.05 OZT).  
 

172. GROUP OF U.S. COINS INCL. 
EISENHOWER DOLLARS, HALF 
DOLLARS AND NICKELS.  

 
173. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

PICTURE PERFECT (7612), WITH 
BOX.  

 
174. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

INCL. STEMWARE, WATER GLASSES. 
(22 TOTAL).  

 
175. ALASKAN HAND PAINTED PORCELAIN 

VASE DEPICTING A BEAR, MARKED 
INVU. (APPROX. 9 1/2" TALL).  

 
176. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

INNOCENCE IN BLOOM (7644), 
WITH BOX.  

 
177. BUZZ BLODGETT 2005 ART GLASS 

VASE, AMBER AND LAVENDER SWIRL 
DESIGN. (APPROX. 11" X 10").  

 
178. LLADRO PORCELAIN FIGURE, BACK 

TO SCHOOL (5702), WITH BOX.  
 
179. LLADRO PORCELAIN FIGURE, AN 

UNEXPECTED GIFT (6510), WITH 
BOX.  

 
180. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

DRIFTING THROUGH DREAMLAND 
(6758), WITH BOX.  

 
181. LLADRO BISQUE FIGURE, GIRL 

WITH CALF (4813).  
 
182. 19TH C. TALL CASE CLOCK, OAK 

AND MIXED WOODS WITH INLAY. 
DIAL MARKED F. HALLAM. 
(MISSING FINIAL).  

 
183. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6'3" X 3'8").  
 
184. (5) FRAMED 19TH C. NEWSPAPER 

SHEETS INCL. FRANK LESLIE'S 
AND HARPER'S WEEKLY.  

 
185. CARVED STONE SCULPTURE, A 

LOVER'S EMBRACE, SIGNED G. 
KRUEGER. (APPROX. 17.5" TALL).  

 
186. COLLECTION OF ASSTD. CDS. 

(APPROX. 350).  
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187. VLADIMIR HOZTSKY OIL ON PANEL, 
STILL LIFE WITH FLOWERS, IN 
ORNATE GILT FRAME. SIGNED V. 
HOZATSKY. (APPROX. 15 1/2" X 
11 1/2").  

 
188. LANE CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
189. FRAMED NANCY LAUBE 2011 

PHOTOGRAPHIC PRINT, "HAPPY 
SERIES, RUNNING THE DISH I", 
#1/60. (APPROX. 15.5" X 
19.5").  

 
190. MODERNIST ROSEWOOD VENEERED 

12-SHELF DOUBLE BOOKCASE.  
 
191. (5) SMALL HUMMEL PORCELAIN 

FIGURES.  
 
192. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

DREAMING ON THE DEW DROPS 
(6787), WITH BOX.  

 
193. SCHOOL PHYSICS LAB VACUUM HAND 

PUMP WITH GLASS BELL JAR 
CONTANING MAGDEBURG 
HEMISPHERES. WITH ATTACHED 
BRASS PUMP AND EBONY HANDLED 
PLUNGER MOUNTED ON A WOODEN 
BASE (8" X 9"). LATE 19TH / 
EARLY 20TH C. (OVERALL: 9 1/2" 
TALL, 14" LONG).  

 
194. SCHOOL PHYSICS LAB ACOUSTIC 

VACUUM GLASS BELL JAR WITH 
ELECTRIC BELL. EARLY TO MID 
20TH C. (APPROX. 16" TALL).  

 
195. (2) ART GLASS VASES. (APPROX. 

7" TALL).  
 
196. (2) ART GLASS BIRD FIGURES, 

ORIENT & FLUME. (TOUCAN AND 
PUFFIN, APPROX. 4" TALL).  

 
197. BENDIX-FRIEZ RECORDING 

MICROBAROGRAPH WITH WHITE 
METAL PROTECTIVE CASE. TWIN 
OIL DAMPERS AND UNIVERSAL 
DRUMS FOR GENERIC CHARTS. MID 
20TH C. (APPROX. 9 1/2" X 12 
1/2" X 6").  

 

198. (2) FRAMED ORA TAMIR SIGNED 
AND NUMBERED PRINTS, NUDE AND 
"THE GAMBLER", SIGNED ORA. 
#134/250 & 71/250.  

 
199. SMALL GROUP OF ORIENTAL 

TEXTILES.  
 
200. (5) FRAMED ENGRAVINGS INCL. 

NAUTICAL THEMED.  
 
201. (2) ART GLASS LIGHT FIXTURES.  
 
202. CONTEMPORARY 3-TIER HALL 

TABLE.  
 
203. CONTEMPORARY TEAK VENEERED 4-

DRAWER LOW CHEST.  
 
204. CONTEMPORARY SINGLE DRAWER END 

TABLE ON METAL BASE.  
 
205. MID 20TH C. DROP LEAF DINING 

TABLE WITH (4) CHAIRS.  
 
206. STEUBEN STYLE CENTERPIECE 

BOWL. (APPROX. 5 1/2' TALL, 13 
1/4" DIA).  

 
207. DANISH TEAK FRAMED MIRROR. 

MARKED ANSEL KJERSGAARD ODDER.  
 
208. TEAK LIFT TOP DRESSING TABLE 

WITH STOOL.  
 
209. FRAMED 5-PANEL OIL ON CANVAS, 

MARINE LIFE, SIGNED LOWER 
RIGHT, WOLFGANG GERIGK 1973. 
(APPROX. 89" X 34.5").  

 
210. DOMINO MOBLER DANISH TEAK 3-

DRAWER SMALL DESK WITH A FRED 
ROJLE DANISH TEAK CHAIR.  

 
211. CARVED INUIT STYLE STONE 

SCULPTURE OF A BIRD. (APPROX. 
11.5" TALL).  

 
212. SWEDISH TEAK 4-DRAWER DESK 

WITH A FILE DRAWER, MARKED 
AVERSKOGS LAMMHULT MADE IN 
SWEDEN.  

 
213. (4) ASIAN HAND COLORED 

SCROLLS.  
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214. VINYL UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
215. FRAMED OIL ON BOARD, SAILBOATS 

AND CITY SCAPE, SIGNED LOWER 
RIGHT, D. COLLINS (?) '79. 
(APPROX. 35.5" X 17.5").  

 
216. PAINTED CONTEMPORARY 2-DRAWER 

TABLE WITH SHELF.  
 
217. FLAT CAST METAL ANIMAL OVER 

CAR SCULPTURE, SIGNED. 
(APPROX. 14" X 20.5").  

 
218. (2) ASIAN HAND COLORED 

SCROLLS.  
 
219. FRAMED OIL ON CANVAS, SEASCAPE 

TITLED VERSO "MORNING FOG 
ALONG THE COAST", SIGNED LOWER 
LEFT, DOSS. (APPROX. 25 1/4" X 
31 1/2", OVERALL: 31" X 36").  

 
220. JEFFREY BERNETT DESIGN 

AMERICAN LEATHER UPHOLSTERY 
RECLINER ON POLISHED STEEL 
SLED BASE. DESIGNED 
EXCLUSIVELY FOR "DESIGN WITHIN 
REACH" BY AMERICAN LEATHER.  

 
221. GROUP OF FRAMED PORTRAIT BUSTS 

INCL. PORCELAIN, DOUBLE FRAMES 
(5 ITEMS).  

 
222. NEOCLASSICAL STYLE CRACKLE 

FRAMED MIRROR.  
 
223. LANE CEDAR LINED MAHOGANY 

BLANKET CHEST.  
 
224. FRAMED OIL ON CANVAS, BOATS 

AND CITY SKYLINE, SIGNED LOWER 
LEFT, JEAN KALISCH. (APPROX. 
21.5" X 29.5").  

 
225. CARVED ORIENTAL CAMPHOR CHEST 

WITH DRAGON, PAGODA AND 
SAILBOAT DECORATION. (SMALL).  

 
226. ORIENTAL ROSEWOOD 4-DRAWER, 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
227. TAPESTRY WALL HANGING 

DEPICTING 19TH C. CONTINENTAL 
SCENE. (APPROX. 82" X 53").  

 

228. PAIR OF TEAK FRAMED COUNTER 
CHAIRS WITH UPHOLSTERED SEATS.  

 
229. ORIENTAL ROSEWOOD PLANK SEAT 

SOFA WITH CUSHION.  
 
230. CARVED ORIENTAL CAMPHOR CHEST 

WITH DRAGON, PAGODA AND 
SAILBOAT DECORATION. (LARGE).  

 
231. (4) ORIENTAL ROSEWOOD 

ARMCHAIRS.  
 
232. METAL OPEN WORK CYPRESS TREE 

WALL SCULPTURE. (APPROX. 29" X 
58").  

 
233. CHRIS MADDEN HOME COLLECTION 

2-DOOR, 2-DRAWER CHEST WITH 
PULL OUT SLAT AND 2 SHELVES.  

 
234. COASTER FURNITURE VELVETEEN 

UPHOLSTERED BUTTON TUFT SOFA / 
BED.  

 
235. GROUP OF ASSTD. FRAMED PRINTS 

AND ENGRAVINGS. (9).  
 
236. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE. 

(16).  
 
237. SET OF (12) FINE CHINA TEACUPS 

AND SAUCERS.  
 
238. (6) CONTINENTAL BISQUE 

PORCELAIN FIGURES.  
 
239. (5) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  
 
240. COLLECTION OF TIME LIFE "THE 

OLD WEST BOOKS".  
 
241. J.G. DURAND CRYSTAL STEMWARE 

WITH FROSTED PETAL DECORATION. 
(6 RED AND 6 WHITE WINE 
STEMS).  

 
242. SET OF (12) GOEBEL FROSTED 

CRYSTAL SHELL FORM DISHES.  
 
243. SET OF (11) PORCELAIN DEMI 

TASSE CUPS AND SAUCERS.  
 
244. (2) CARDEY PORCELAIN FIGURES 

OF LADIES. (APPROX. 10.5" & 
10" TALL).  
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245.  (5) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  
 
246. (2) ASIAN SCREEN PANELS.  
 
247. 19TH C. PINE LIFT TOP 3-DRAWER 

CHEST.  
 
248. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4'3").  
 
249. ORIENTAL WOOL RUG CHARACTER 

MARKS. (APPROX. 8' X 5').  
 
250. DECOARTIVE SLAG GLASS TABLE 

LAMP WITH STRIPED WHITE SLAG 
GLASS SHADE.  

 
251. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR, 2-

SHELF CABINET.  
 
252. ORIENTAL CELADON GLAZED 

PORCELAIN VASE FORM TABLE LAMP  
 
253. PAIR OF CONTEMPORART ARMCHAIRS 

WITH UPHOLSTERED BACK AND SEAT  
 
254. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CIRCULAR GLASS TOP END TABLE.  
 
255. ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE 

COFFEE TABLE.  
 
256. REGENCY MAHOGANY CORNER 

CABINET IN 2 SECTIONS. 19TH C. 
SET BACK UPPER GLAZED DOOR 
DISPLAY CABINET ON A BASE 
FITTED WITH SINGLE DRAWER OVER 
A PANEL FRONT CABINET DOOR 
WITH SATINWOOD URN MEDALLION 
INLAY. (APPROX. 55" X 20" X 
20").  

 
257. WIREWORK AND METAL SAILBOAT 

SCULPTURE, MARKED GABRIS. 
(APPROX. 22" X 70"). (ONE 
SAILBOAT NEEDS TO BE 
REAFFIXED).  

 
258. CONTEMPORARY 4-DOOR LONG 

SIDEBOARD / CABINET WITH 
FROSTED GLASS DOORS.  

 
259. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN 

FLORAL TABLE LAMPS.  
 

260. SET OF (3) ORIENTAL ROSEWOOD 
NESTED TABLES.  

 
261. ARTEMIDE TIZIO ADJUSTABLE 

FLOOR LAMP.  
 
262. TEAK DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CHAIRS.  
 
263. (2) CERAMIC ANIMAL FIGURAL 

TABLE LAMPS.  
 
264. FRAMED PRINT UNDER GLASS, 

SHIPS AT SEA. (APPROX. 10.5" X 
15.5").  

 
265. MARBLE BUST OF A WOMAN WITH 

STAND. (BUST: APPROX. 25" 
TALL, 23" WIDE).  

 
266. A. MYERS BRONZE EAGLE 

SCULPTURE ON WOOD PLINTH. 
SIGNED A. MYERS, DATED 1988, 
#4/50. (APPROX. 17" TALL 
OVERALL).  

 
267. TEAK 6-DRAWER DESK.  
 
268. (2) LEATHER BOUND VOLUMES; 

STANDARD DICTIONARY OF THE 
ENGLISH LANGUAGE, FUNK & 
WAGNALLS, 1906.  

 
269. (4) FRAMED JAPANESE 

WATERCOLORS / PRINTS.  
 
270. COLLECTION OF ASSTD. DVDS.  
 
271. (4) FRAMED PRINTS OF KIMONO 

DESIGNS.  
 
272. (2) ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 

PANELS. (APPROX. 8 FT. TALL).  
 
273. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
274. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
275. (4) NATIVE AMERICAN DOLLS.  
 
276. GROUP OF ORIENTAL HAND FANS.  
 
277. SHELF OF VINTAGE DOLLS, 

PUPPETS AND BEARS.  
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278. VALKYRIE II BOAT HULL WALL 
SCULPTURE.  

 
279. SHELF OF VINTAGE ADVERTISING 

DOLLS AND FIGURINES.  
 
280. GROUP OF DIAMOND AND OTHER GEM 

STONE STUD EARRINGS IN 14K 
YELLOW AND WHITE GOLD.  

 
281. (2) PAIRS OF YELLOW GOLD AND 

DIAMOND HOOP EARRINGS. 14K 
WITH 12 DIAMONDS PER HOOP AND 
18K WITH 2 DIAMONDS PER HOOP.  

 
282. (2) PAIRS OF 14K GOLD STUD 

EARRINGS. DIAMOND AND YELLOW 
GOLD; TEAL STONE AND WHITE 
GOLD.  

 
283. (2) PAIRS OF CHARLES GARNIER 

PARIS 18K GOLD HOOP EARRINGS.  
 
284. GROUP OF JEWELRY INCL. J.H. 

BREAKELL SEA GLASS AND GOLD 
PENDANT ON 14K YELLOW GOLD 
CHAIN.  

 
285. 14K YELLOW GOLD BAND.  
 
286. PAIR OF MIKIMOTO 18K YELLOW 

GOLD AND PEARL STUD EARRINGS, 
MARKED 18K M IN CARTOUCHE. 
(APPROX. 5/8").  

 
287. 18K WHITE GOLD AND DIAMOND 

RING.  
 
288. 18K YELLOW GOLD FINE CHAIN 

(MARKED 750) AND A 14K GOLD 
TENNIS BRACELET WITH CLEAR 
STONES.  

 
289. 14K YELLOW GOLD BAND.  
 
290. (3) PAIRS OF 14K YELLOW GOLD 

AND DIAMOND STUD EARRINGS. (2 
ROUND AND 1 SQUARE).  

 
291. (2) 14K WHITE GOLD RINGS, ONE 

WITH ACCENT DIAMONDS AND ONE 
WITH PURPLE STONE AND ACCENT 
DIAMONDS.  

 
292. YELLOW GOLD RING MARKED 21K 

WITH CLEAR STONE.  

293. (9) PAIRS OF 14K GOLD, 
DIAMOND, PEARL AND DARK BLUE 
GEM STONE STUD EARRINGS. (2 
PAIRS WITH DIAMONDS).  

 
294. (3) PAIRS OF 14K GOLD STUD 

EARRINGS; (2) YELLOW AND (1) 
WHITE GOLD.  

 
295. GROUP OF (8) STUD EARRINGS 

INCL. DIAMOND, PURPLE JADE AND 
OTHER STONES. ALL MARKED 14K 
OR 585.  

 
296. MARC NICOLET LADIES' 

WRISTWATCH WITH CLEAR STONE 
ACCENTS. BACK MARKED 14K, 
CLASP MARKED STERLING.  

 
297. (2) 14K YELLOW GOLD RINGS WITH 

DIAMOND AND CLEAR STONE 
ACCENTS.  

 
298. (2) PAIRS OF 14K YELLOW GOLD 

AND DIAMOND STUD EARRINGS. 
(ROUND AND TRIANGULAR).  

 
299. 14K YELLOW GOLD BAND CHANNEL 

SET WITH ALTERNATING (5) FULL 
CUT DIAMONDS AND (6) RUBIES.  

 
300. 10K YELLOW GOLD WATCH FOB AND 

A 10K GOLD AND JADE RING. 
(0.92 OZT TW).  

 
301. MID 20TH C. 14K YELLOW GOLD 

AND AQUAMARINE RING. (0.10 OZT 
TOTAL).  

 
302. (3) ASSTD. RINGS; 14K WHITE 

GOLD WITH CLEAR STONES, 14K 
YELLOW GOLD BAND AND A 
STERLING RING WITH DIAMOND 
ACCENTS.  

 
303. PAIR OF 14K GOLD AND BLUE 

STONE STUD EARRINGS AND A 14K 
GOLD FINE LINK NECKLACE.  

 
304. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH.  
 
305. (2) 14K YELLOW GOLD CHAINS.  
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306. 14K YELLOW GOLD HEART SHAPED 
PENDANT WITH RED AND CLEAR 
STONES AND A 10K PENDANT.  

 
307. 14K WHITE GOLD BAND.  
 
308. FEAGANS & CO. LOS ANGELES 22K 

YELLOW GOLD BAND.  
 
309. MASON'S RING WITH 2 SMALL 

CLEAR STONES.  
 
310. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

GREEN STONE.  
 
311. YELLOW METAL AND TOOTH FORM 

PENDANT AND A 12K GOLD FILLED 
BRACELET.  

 
312. GARON PENDANT WATCH.  
 
313. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING.  
 
314. CIRCA 1900S NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED OAK ARMCHAIR.  
 
315. (16) FRANCISCAN WARE POTTERY 

CUPS AND SAUCERS.  
 
316. MID 20TH C. MODERNIST DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
317. GROUP OF (11) WINE GOBLETS.  
 
318. ORIENTAL 4-PANEL PAINTED HALF 

SCREEN.  
 
319. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER.  
 
320. BRASS TRANSIT COMPASS, NO 

APPARENT MAKER'S MARK. ROUNDED 
OCTAGONAL FORM WITH INNER LID 
FITTED WITH A MIRRORED PLATE 
AND ONE HINGED SIGHT. 
(COMPASS: APPROX. 2 1/2" DIA, 
OVERALL: 3" X 3" X 1 1/2").  

 
321. STANLEY (LONDON) BRASS BOX / 

DRUM SEXTANT. MID TO LATE 19TH 
C. (APPROX. 3" TALL, 3" DIA).  

 
322. VINTAGE OSCAR SCHMIDT AUTO 

HARP.  
 

323. STEREOSCOPE AND ASSTD. STEREO 
CARDS.  

 
324. STANLEY (LONDON) SMALL BRASS 

SEXTANT, #1135. (APPROX. 4" X 
5").  

 
325. ASIAN BRONZE LIDDED VESSEL IN 

THE FORM OF A WISE MAN ON A 
HORSE. (APPROX. 12.5" TALL, 9" 
LONG).  

 
326. ORIENTAL CLOISONNE FLORAL VASE 

(8" TALL) AND A PAIR OF GILT 
DECORATED METAL BOWL.  

 
327. CHINESE CARVED HORN BRUSH 

HOLDER AND CARVED WOOD LIDDED 
BOX WITH FIGURES.  

 
328. CARVED BONE NARWHAL (WHALE) 

FIGURE. (APPROX. 6.5" X 20").  
 
329. GROUP OF MINIATURE ANIMAL 

FIGURES AND 2 BEAR FIGURES.  
 
330. INUIT CARVED STONE BIRD 

FIGURE, MARKED ELY KOOM. 
(APPROX. 6" TALL).  

 
331. ANTIQUE CARVED WOODEN BOWL. 

(APPROX. 3" TALL, 10" X 8").  
 
332. 19TH C. AMERICAN TALL CASE 

CLOCK.  
 
333. MAHOGANY BOW FRONT CABINET.  
 
334. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 

ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 
335. MID 20TH C. CIRCULAR COFFEE 

TABLE AND A SIDE TABLE.  
 
336. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

WRITING CABINET.  
 
337. CIRCULAR GLASS TOP TABLE.  
 
338. PAIR OF DREXEL HERITAGE SINGLE 

DRAWER END TABLES.  
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339. GLAZED CERAMIC VASE WITH 
DRAGON DESIGN. (APPROX. 15" 
TALL).  

 
340. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIRS, OTTOMAN AND STOOL.  
 
341. (2) AFRICAN EXPORT CARVINGS; 

ANTELOPE MASK AND A MASK WITH 
6 CARVED HORNS.  

 
342. LIA COOK, "FLAME CURTAIN", 

1984, WOVEN RAYON. SIGNED, 
DATED AND TITLED VERSO. 
(APPROX. 62" X 41").  

 
343. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (7).  
 
344. JAPANESE 2-DRAWER HIBACHI.  
 
345. OAK 4-PC BEDROOM SET.  
 
346. COLLECTION OF (14) BOOKS WITH 

SLIP COVERS.  
 
347. (2) ORIENTAL METAL TABLE 

LAMPS.  
 
348. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
349. CONTEMPORARY PINE KITCHEN 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
350. (12) BAVARIAN PORCELAIN FRUIT 

PLATES.  
 
351. MAHOGANY BOW FRONT CHINA 

CABINET.  
 
352. WEDGWOOD "ENGLISH HARVEST" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
353. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
354. PAIR OF 3-DRAWER BOMBAY STYLE 

CHESTS.  
 
355. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
356. POPPY TRAIL PORCELAIN TEACUPS 

AND TEAPOTS.  
 

357. FRAMED WATERCOLOR, NATIVE 
AMERICAN WOMAN WITH CHILD, 
SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
14 1/4" X 10 1/2").  

 
358. PAIR OF BAKER FURNITURE 

MAHOGANY CIRCULAR TABLES ON 
TRIPOD COLUMN BASES.  

 
359. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
360. ASIAN HAND COLORED SCROLL ON 

SILK, INSCRIBED, WITH SEAL. 
LANDSCAPE WITH HILLS, RIVER 
AND PEOPLE.  

 
361. CIRCA 1920S LIFT TOP 2-DRAWER 

CHEST.  
 
362. ORIENTAL 8-PANEL REVERSIBLE, 

WOOD SCREEN. COURTYARD WITH 
FIGURES ON ONE SIDE, FLORA AND 
FAUNA ON THE OTHER. (APPROX. 8 
FT. TALL).  

 
363. FRAMED PETER ELLENSHAW GICLEE 

ON CANVAS, "MYSTICAL KINGDOM 
OF THE BEAST", LIMITED EDITION 
#195/500, SIGNED LOWER LEFT, 
P. ELLENSHAW. (IMAGE: APPROX. 
24" X 36"). WITH COLLECTORS 
EDITIONS CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY.  

 
364. (2) TABLE LAMPS.  
 
365. ORIENTAL STYLE RED PAINTED 3-

DRAWER HALL TABLE WITH SHELF.  
 
366. GLENN HEATH STONE PENGUIN 

SCULPTURE, MARKED GLENN HEATH 
1998. (APPROX. 25 1/4" TALL).  

 
367. HERMAN MILLER STYLE WALL 

MOUNTED OFFICE UNIT WITH 
TAMBOUR TOP DESK.  

 
368. CIRCA 1900S WALL CLOCK.  
 
369. (3) EARLY 20TH C. RUSH SEATED 

SIDE CHAIRS.  
 
370. (2) SHELVES OF ART RELATED 

BOOKS.  
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371. FRAMED VINTAGE DUKE'S CAMEO 
CIGARETTES POSTER. W. DUKE 
SONS & CO. DURHAM N.C. AND NEW 
YORK.  

 
372. (1/2) SHELF OF BOOKS.  
 
373. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
374. (2 1/2) SHELVES OF EARLY 20TH 

CENTURY FRENCH LEATHER BOUND 
BOOKS.  

 
375. RUSTIC 2-DOOR PINE CABINET.  
 
376. GROUP OF TUMBLERS AND WHISKEY 

GLASSES.  
 
377. KNOTTED PINE 2-DOOR SINGLE 

DRAWER CABINET.  
 
378. GROUP OF ASSTD. GLASSWARE 

INCL. ORREFORS.  
 
379. COUNTRY PINE WELSH DRESSER.  
 
380. (2) PAINTED ORIENTAL CARVED 

HORSE FIGURES.  
 
381. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN 

VASES AND A CHARGER.  
 
382. SHELF OF ASSTD. SCULPTURES AND 

KNICK KNACKS.  
 
383. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
384. SHELF OF NUT CRACKER FIGURES.  
 
385. SHELF OF VINTAGE BRASSWARE.  
 
386. (8) VINTAGE FLY FISHING REELS.  
 
387. SHELF OF VINTAGE WOOD WORKING 

PLANES.  
 
388. SHELF OF MODEL CARS.  
 
389. SHELF OF ASSTD. DESK TOP AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
390. SHELF OF VINTAGE WOOD WORKING 

PLANES.  
 
391. (2) ASIAN LACQUER ITEMS WITH 

PRESENTATION BOXES.  

392. (4) CARVED WOOD ICONIC 
FIGURES.  

 
393. (7) VINTAGE FLY FISHING REELS, 

(3) SPOOLS AND A 2-PRONG FORK.  
 
394. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

CENTERPIECE BOWLS, CONDIMENT 
PLATTERS.  

 
395. SHELF OF (4) DECORATIVE 

ORIENTAL FIGURES IN BOXES.  
 
396. SHELF OF MODEL CARS.  
 
397. SHELF OF FRAMED MINIATURE 

PORTRAITS.  
 
398. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

ITEMS.  
 
399. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE DISHWARE.  
 
400. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

FIGURINES.  
 
401. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
402. SHELF OF VINTAGE WOOD WORKING 

PLANES.  
 
403. VINTAGE REMINGTON TYPEWRITER.  
 
404. SHELF OF ORIENTAL PAINTED 

STONES.  
 
405. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
406. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
407. SHELF OF ASIAN CRYSTAL 

PAPERWEIGHTS.  
 
408. GROUP OF ITALIAN GLASSWARE. 

(27 PCS).  
 
409. (3) CAMERAS AND LENSES; 

NIKOMAT FT WITH NIKKOR-P 105mm 
f2.5 LENS, NIKON F WITH 
VIVITAR 70-210mm LENS AND 
ARGUS CAMERA.  

 
410. SHELF OF DRUM HEADS AND DRUM 

STICKS.  
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411. (4) VINTAGE RADIOS.  
 
412. SHELF OF LENOX CHINA.  
 
413. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
414. (2) CHINESE LACQUERED PLAQUES 

IN PRESENTATION BOXES. CARVED 
SOFT STONE DECORATION WITH 
MOTHER-OF-PEARL.  

 
415. SHELF OF MODEL TANKS AND 

RELATED ITEMS IN BOXES.  
 
416. SHELF OF VINTAGE AMBER GLASS 

ITEMS.  
 
417. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
418. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS IN BOXES.  
 
419. SHELF OF STANDS.  
 
420. SHELF OF HOT WHEELS AND 

MATCHBOX CARS IN PACKAGES.  
 
421. SHELF OF BLUE AND WHITE 

POTTERY AND CHINA.  
 
422. METAL SCULPTURE, LEATHER 

BASKET AND BELLOWS.  
 
423. SHELF OF GERMAN BEER MUGS AND 

STEINS.  
 
424. SHELF OF ROCO MINI TANK MODELS 

IN BOXES.  
 
425. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
426. SHELF OF DOLLS AND DOLL 

FURNITURE.  
 
427. (2) METAL EIFFEL TOWER MODELS.  
 
428. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
429. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
430. (4) DECORATIVE ORIENTAL 

CHARGERS AND A PLAQUE.  
 

431. SILVER PLATED 5-PC COFFEE 
SERVICE.  

 
432. SHELF OF CHINA AND KNICK 

KNACKS.  
 
433. SHELF OF SCENT BOTTLES, ART 

GLASS ITEMS AND LAVA LAMP.  
 
434. SHELF OF ASIAN CRYSTAL 

PAPERWEIGHTS.  
 
435. GROUP OF (5) AFRICANESQUE AND 

OTHER MASKS.  
 
436. SHELF OF FINE CHINA DISHWARE.  
 
437. (5) ORIENTAL DECORATIVE STONES 

ON STANDS.  
 
438. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

VASES AND DECORATIVE ITEMS.  
 
439. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
440. LARGE SHELF OF GLASS AND CHINA 

INCL. DEPRESSION GLASS.  
 
441. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. FIGURES, HARD 
STONE PLANT.  

 
442. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
443. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

BOXES.  
 
444. SHELF OF MODEL CARS.  
 
445. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
446. SHELF OF CHINA.  
 
447. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

PLATTERS.  
 
448. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
449. SHELF OF PLUM GLASS PLATES AND 

CUPS.  
 
450. SHELF OF STAFFORDSHIRE BLUE 

AND WHITE CHINA PLATES AND 
BOWLS.  
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451. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
452. SHELF OF MATCHBOX MODEL CARS. 

(APPROX. 18).  
 
453. SHELF OF CHINA.  
 
454. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 

ITEMS.  
 
455. GROUP OF BRASS AND COPPER 

PLATES AND BOWLS. (8).  
 
456. RED AND BLACK PAINTED 2-STORY 

DOLL HOUSE. (APPROX. 20" X 27" 
X 28").  

 
457. (4) LADIES' PURSES.  
 
458. (2) SHELVES OF LADIES' SUMMER 

HATS.  
 
459. (4) LEATHER UPHOLSTERED 

CHAIRS.  
 
460. FLOOR STANDING GLOBE AND AN 

HOUR GLASS.  
 
461. GRANITE TOP DINING TABLE ON 

METAL BASE.  
 
462. (2) ORIENTAL CERAMIC STOOLS.  
 
463. PINE 2-DRAWER LOW TABLE.  
 
464. PINE 2-DRAWER KITCHEN TABLE.  
 
465. 18TH C. LIDDED TRUNK.  
 
466. SINGLE PEDESTAL OAK DESK.  
 
467. (3) NINA ELSE MODERNIST 

CERAMIC SCULPTURES, SIGNED AND 
DATED 2002, 2001 & 2002.  

 
468. DOLL HOUSE.  
 
469. (4) SETS OF BRAS.  
 
470. CHINESE CHIME BELL SET IN BOX.  
 
471. SHELF OF MEN'S MILITARY AND 

OTHER HATS.  
 
472. (2) SHELVES OF MEN'S CLOTHING 

AND BELTS.  

473. LARGE 3-STORY DOLL HOUSE WITH 
STEEPLE. (APPROX. 18" X 32" X 
40").  

 
474. ORIENTAL CERAMIC STOOL.  
 
475. (3) BOXED ITEMS INCL. 

DISCOVERY KIDS ROCKET SHIP.  
 
476. (7) ROLLS OF FABRIC.  
 
477. GROUP OF ASSTD. POTTERY JUGS 

AND BOWLS.  
 
478. PINE 2-DRAWER HALL TABLE.  
 
479. PINE COUNTRY STYLE DROP SIDE 

TABLE.  
 
480. SHELF OF SAN FRANCISCO 49ERS 

SPORTS MEMORABILIA INCL. 
AUTOGRAPHED FOOTBALL.  

 
481. (2) STEAMER TRUNKS.  
 
482. PINE TABLE, RACK AND A BIRD 

CAGE.  
 
483. CONTEMPORARY KITCHEN WORK 

TABLE.  
 
484. GROUP OF ASSTD. CUT GLASS 

ITEMS.  
 
485. PINE DROP SIDE TABLE.  
 
486. CIRCA 1900S PINE DROP LEAF 

DINING TABLE.  
 
487. VINTAGE REVOLVING CLOTHES 

RACK.  
 
488. (2) PINE END TABLES.  
 
489. PINE FOLDING TABLE.  
 
490. PAINTED ROLLING CART.  
 
491. BLACK MARBLE PEDESTAL.  
 
492. COLLECTION OF ASSTD. ART 

RELATED BOOKS.  
 
493. 19TH C. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
494. (2) PINE BENCHES.  
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495. RATTAN STYLE DESK AND CHAIR.  
 
496. COLLECTION OF WESTERN RELATED 

BOOKS.  
 
497. 19TH C. ENGLISH MAHOGANY DROP 

LEAF SMALL WRITING CHEST. WITH 
A 4-DRAWER GRADUATED FRIEZE. 
(APPROX. 26 1/2" TALL).  

 
498. FLAME MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
499. BAKER FURNITURE 4-PC BEDROOM 

SET; 9-DRAWER DRESSER, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND A MIRROR.  

 
500. PAIR OF PAINTED MILK GLASS 

HURRICANE STYLE LAMPS.  
 
501. FRAMED MIRROR.  
 
502. COLLECTION OF CHINA TEACUPS 

AND SAUCERS.  
 
503. LEATHER ADJUSTABLE PIANO 

BENCH.  
 
504. (2) FRAMED BOTANICAL PRINTS, 

BIRD OF PARADISE AND BULBOUS 
PLANT. (APPROX. 21" X 14").  

 
505. THOMASVILLE 3-PC BEDROOM SET; 

9-DRAWER, 2-DOOR DRESSER WITH 
MIRROR AND A PAIR OF 
NIGHSTANDS.  

 
506. ORIENTAL STYLE CERAMIC TABLE 

LAMP.  
 
507. PAIR OF BRASS ART DECO STYLE 

TABLE LAMPS.  
 
508. OAK ARTS AND CRAFTS STYLE LOW 

TABLE.  
 
509. CONTEMPORARY FRUITWOOD AND 

GLASS TOP CIRCULAR LAMP TABLE.  
 
510. PAIR OF UPHOLSTERED 

THOMASVILLE CHAIRS AND AN 
OTTOMAN.  

 
511. GROUP OF LENOX PORCELAIN 

ITEMS.  
 

512. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 
OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE.  

 
513. MAHOGANY GLASS FRONT 5-SHELF 

DISPLAY CABINET.  
 
514. GROUP OF ASSTD, RUGS INCL. 

SOUTHWESTERN.  
 
515. EARLY 20TH C. MAHOGANY 

BOOKCASE.  
 
516. (2) SHELVES OF COFFEE TABLE 

BOOKS AND COOKBOOKS.  
 
517. HEPPLEWHITE STYLE MAHOGANY AND 

MIXED WOODS DEMI LUNE GAMES 
TABLE. FITTED WITH A LATER 
GREEN FELT TOP. 19TH C. 
(APPROX. 29" TALL, 36" DIA).  

 
518. (2) HITCHCOCK STYLE 

"UNIVERSITY" CHAIRS AND A 
ROCKER. (STANFORD & MIT).  

 
519. EARLY 20TH C. WALNUT 5-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
520. PALOMAR STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
521. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
522. GROUP OF WHITE CERAMIC 

POTTERY.  
 
523. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
524. GROUP OF ASSTD. LENOX CUPS AND 

SAUCERS. (14).  
 
525. GROUP OF LIDDED BOXES, WOVEN 

BASKET AND DECORATIVE ITEMS.  
 
526. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
527. PAIR OF ORIENTAL CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
528. GROUP OF ITALIAN GLASSWARE. 

(APPROX. 21).  
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529. DREXEL ORIENTAL STYLE 7-DRAWER 
DESK.  

 
530. 1920S CARVED WALNUT CAMPAIGN 

STYLE CHAIR WITH SERPENT 
DECORATION.  

 
531. STURM RUGER & CO. MK II 

SEMIAUTOMATIC PISTOL WITH (3) 
MAGAZINES AND CASE. CAL: 
.22LR, SERIAL NO. 211-89808. 
(6" BARREL, BLACK).  

 
532. PIETRO BERETTA MODEL 84BB 

SEMIAUTOMATIC PISTOL WITH 
MAGAZINE. CAL: 9mm, SERIAL NO. 
D12740Y. (3.75" BARREL, 
BLACK). MADE IN ITALY.  

 
533. LUGER 1917 DWM ARTILLERY 

SEMIAUTOMATIC PISTOL WITH 
MAGAZINE AND LEATHER HOLSTER. 
CAL: 9mm, SERIAL NO. 7587. 
(7.75" BARREL, BLACK).  

 
534. LUGER 1920 DWM COMMERCIAL 

REWORK SEMIAUTOMATIC PISTOL 
WITH LEATHER HOLSTER. CAL: 
7.62mm, SERIAL NO. 8128. (4.5" 
BARREL, BLACK).  

 
535. DCORATIVE BROAD SWORD. 

(APPROX. 47" OVERALL).  
 
536. GERMAN MADE CEREMONIAL DRESS 

SWORD. (BLADE: 30", OVERALL: 
36").  

 
537. DECORATIVE ORIENTAL SWORD WITH 

SHEATH.  
 
538. U.S. NAVY DRESS SWORD WITH 

LEATHER BELT AND BUTTONS.  
 
539. RWS DIANA MODEL S TARGET AIR 

PISTOL. 0.177 CAL, #742097.  
 
540. C. 1982 "HERALDIC" CHESS SET.  
 
541. BEEMAN SPORTSMAN RS2 SERIES 

COMPETITION AIR RIFLE WITH (2) 
CHANGEABLE BARRELS AND SCOPE, 
WITH CASE.  

 

542. RWS DIANA MODEL 34 AIR RIFLE 
WITH BSA SCOPE AND CASE. 0.177 
CAL.  

 
543. TAURUS PT. 24/7 SPRING AIR 

SOFT PISTOL IN BOX.  
 
544. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA. (PENNSYLVANIA HOUSE).  
 
545. CHERRY CHINA "FANTASIA" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 76 PCS).  

 
546. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
547. FRAMED OIL ON CANVAS, PASTORAL 

SCENE, SIGNED MARIE KERKHOFF. 
(APPROX. 43" X 67").  

 
548. (3) SIGNED FRAMED GLASS 

ETCHINGS.  
 
549. GROUP OF FRAMED WATERCOLORS 

AND ENGRAVINGS. (8).  
 
550. PAIR OF LANE MID 20TH C. END 

TABLES.  
 
551. BAUHAUS MICROFIBER UPHOLSTERED 

3-SEAT SOFA.  
 
552. PAIR OF MEYER GUNTHER MARTINI 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
553. GROUP OF (4) ABSTRACT 

ARCHITECTURAL PRINTS.  
 
554. CONTEMPORARY GILT METAL AND 

DROP CRYSTAL 9-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
555. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
 
556. FITZ & FLOYD "DEAUVILLE 

BURGUNDY" DINNER SERVICE. 5-PC 
PLACE SETTINGS FOR 8, PLUS A 
BOWL.  

 
557. CONTEMPORARY KING SIZE BED 

WITH RATTAN AND CANED THEME.  
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558. (4) FRAMED ASIAN DECORATIVE 
SILK PANELS, BIRDS ON 
FLOWERING BRANCHES.  

 
559. (6) DECORATIVE PLATES INCL. 

WEDGWOOD AND COALPORT.  
 
560. PINE 7-DRAWER DRESSER.  
 
561. CONTEMPORARY 6-DRAWER DRESSER.  
 
562. GROUP OF CONTEMPORARY 

PORCELAIN PLATES. (APPROX. 20)  
 
563. PAIR OF RATTAN CHAIRS.  
 
564. "FLAIR" MODERN DESIGN OAK 

WRITING DESK CREDENZA WITH 
PARQUET TOP. FITTED WITH 2 
HALF WIDTH DRAWERS, RAISED ON 
A GILT WROUGHT METAL I-FORM 
STRETCHER BASE. (APPROX. 29" X 
58" X 24 1/2").  

 
565. (5) SHELVES OF COFFEE TABLE 

BOOKS.  
 
566. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
567. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
568. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
569. VICTORIAN BRASS FLOOR STANDING 

OIL LAMP WITH CHERUB PUFF 
SHADE.  

 
570. MID 20TH C. MAHOGANY WALL 

CABINET.  
 
571. GROUP OF ASSTD. STEMWARE.  
 
572. CONTEMPORARY METAL BAKER'S 

RACK.  
 
573. PAINTED MANNEQUIN, UNIFORMS OF 

THE ADMIRALTY.  
 
574. MAHOGANY 8-DOOR BREAKFRONT 

CHINA CABINET.  
 
575. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
576. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 17'4" X 9').  

577. RUSTIC PAINTED CABINET.  
 
578. (7) CONTEMPORARY RUSH SEATED 

SIDE CHAIRS.  
 
579. SINGLE DRAWER 2-TIER SIDE 

TABLE.  
 
580. TURKISH HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
581. LADIES' FUR WRAP SHAWL.  
 
582. STAINLESS STEEL CYLINDRICAL 

STAND. (APPROX. 36" TALL, 12" 
DIA).  

 
583. 19TH C. AMERICAN TALL CASE 

CLOCK.  
 
584. SHELF OF ART GLASS BOWLS AND 

DISHES.  
 
585. SHELF OF FINE CHINA ITEMS.  
 
586. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
587. SHELF OF GLASS DECANTERS, ICE 

BUCKET AND CANDLESTICKS.  
 
588. SHELF OF GILT RIMMED STEMWARE.  
 
589. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
590. SHELF OF LIONEL TRAIN 

ACCESSORIES.  
 
591. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
592. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
593. SHELF OF LLADRO PORCELAIN 

BELLS.  
 
594. SHELF OF FINE CHINA INCL. TEA 

SETS, LUCNHEON SETS.  
 
595. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
596. GROUP OF FRAMED ASIAN ARTWORK. 

(9).  
 
597. SHELF OF GLASSWARE.  
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598. SHELF OF TEAPOTS AND CHINA.  
 
599. SHELF OF ORIENTAL FIGURES.  
 
600. SHELF OF POTTERY, STONE AND 

CARVED ITEMS INCL. (3) BOWLS, 
MORTAR AND PESTLE, CARVED CUP.  

 
601. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
602. COLLECTIBLE WINTER FIGURINES 

IN BOX.  
 
603. SHELF OF HAND CRAFTED POTTERY 

FIGURES AND ANIMAL WHISTLES.  
 
604. SHELF OF CUT AND MILK GLASS 

ITEMS.  
 
605. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
606. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
607. SHELF OF SILVERPLATED SERVING 

PIECES.  
 
608. SHELF OF GLASS AND CRYSTAL 

INCL. DECANTER, SWAROVSKI 
FIGURES, LIDDED DISH.  

 
609. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
610. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
611. SHELF OF GLASS DISHES AND 

STEMWARE.  
 
612. SHELF OF PERFUME BOTTLES.  
 
613. SHELF OF STEMWARE.  
 
614. SHELF OF ROOSTER FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
615. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
616. SHELF OF VINTAGE MATCHBOX CARS 

IN BOXES.  
 
617. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  

618. SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
619. (5) FRAMED LOCAL INTEREST 

MAPS.  
 
620. PINE KING SIZE BED.  
 
621. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
622. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9' X 6'2").  
 
623. 3-SECTION BOOKCASE WALL UNIT.  
 
624. ORIENTAL STYLE WOOL RUG.  
 
625. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
626. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
627. AUDIO CHOICE PORTABLE PA 

SYSTEM WITH QM4 4-CHANNEL 
MIXER AND PAIR OF C100 
SPEAKERS.  

 
628. (2) CD RACKS AND A SHARPER 

IMAGE STEPPER.  
 
629. SONOS PLAYBAR WIRELESS SOUND 

BAR IN BOX.  
 
630. SHELF OF ELECTRONICS INCL. (3) 

NIMBUS WIRELESS GAME 
CONTROLLERS, RETRON 5 MULTI 
PLATFORM HD GAMING CONSOLE.  

 
631. IBANEZ SOUNDGEAR GSR-406 6-

STRING ELECTRIC BASE GUITAR.  
 
632. (4) ACOUSTIC RACK BOXES.  
 
633. (2) MICRO WORKS II 3-PC SOUND 

SYSTEMS.  
 
634. SHELF OF STEREO COMPONENTS; 

AMC INTEGRATED AMPLIFIER 
CVT3030, AMC CD6 CD PLAYER, 
PIONEER CD PLAYER AND PIONEER 
PL-450 TURNTABLE.  

 
635. PHILIPS 32" HDTV.  
 
636. DUAL 1019 TURNTABLE.  
 
637. ROVER RM-25 MANDOLIN.  
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638. GROUP OF STEREO COMPONENTS 
INCL. RECEIVER, SPEAKERS. (8 
PCS).  

 
639. RCA 46" LCD HDTV.  
 
640. PHILIPS 47" HDTV.  
 
641. PANASONIC 32" LCD HDTV.  
 
642. PHILIPS 42" HDTV.  
 
643. SHELF OF GUN RELATED BOOKS.  
 
644. CHINESE GLAZED POTTERY 

SCULPTURE OF CART AND BULL. 
(APPROX. 18" TALL, 24" WIDE).  

 
645. NEOCLASSICAL RECTANGULAR TOP 

OAK 7-DRAWER DESK. (APPROX. 
30" TALL, 53" X 28").  

 
646. PAIR OF GEORGE II MAHOGANY AND 

WALNUT UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
647. MAHOGANY PEDESTAL TABLE.  
 
648. RED VELVET BUTTON BACK SOFA.  
 
649. PAIR OF GLASS SIDE TABLES AND 

A CIRCULAR GLASS TOP END 
TABLE.  

 
650. BRASS TOP TABLE WITH 3 

VESSELS.  
 
651. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
652. GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
653. COFFEE TABLE AND (3) SIDE 

TABLES.  
 
654. MAHOGANY WINE TABLE ON TRIPOD 

LEGS.  
 
655. GLASS TOP TABLE WITH METAL 

BASE.  
 
656. CONTEMPORARY UPHOLSTERED SOFA 

WITH MATCHING ARMCHAIR.  
 
657. BRASS AND GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  

658. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 
DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
659. EXTENSIVE PORTUGUESE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
660. BROWN SUEDE SECTIONAL SOFA 

WITH DRINK AND STORAGE 
COMPARTMENTS.  

 
661. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK AND WALL HANGINGS.  
 
662. YAMAHA 12-STRING ACOUSTIC 

GUITAR. (FG-412-12).  
 
663. BOX OF PAPER COLLECTIBLES.  
 
664. FENDER SQUIER II STRATOCASTER 

6-STRING ELECTRIC GUITAR. 
(#S907430).  

 
665. BOCCE BALL SET.  
 
666. MINOLTA WEATHERMATIC DUAL35 

CAMERA WITH CASE.  
 
667. APOGEE DUET AUDIO INTERFACE, 

DIGIDESIGN MBOX2 MINI AND 
CLOUDLIFTER CL-1 MIKE 
ACTIVATOR.  

 
668. (2) SCUBA KNIVES, 2 FORKS AND 

WRIST DEPTH GAUGE.  
 
669. VINTAGE SLOT MACHINE PAY OUT 

DISPLAY.  
 
670. GROUP OF KNICK KNACKS AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
671. MARX MECHANICAL TRAIN SET IN 

BOX.  
 
672. PORTBLE DVD PLAYER AND A CAR 

STEREO.  
 
673. OCEAN PRINT FISHING REEL AND 

BOX OF HOOKS.  
 
674. (2) OUTDOOR KNIVES.  
 
675. MEN'S WRISTWATCH MARKED ROLEX.  
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676. GROUP OF U.S. COINS INCL. HALF 
DOLLAR, QUARTERS, DIMES, 
NICKELS AND CENTS.  

 
677. (2) SILVER 1 TROY OZ. TOKENS 

AND A DEUTSCH REICH 1914 COIN.  
 
678. $1 SILVER CERTIFICATE, 1971 

EISENHOWER PROOF DOLLAR AND 
APOLLO 11 SILVER TOKEN.  

 
679. SMALL GROUP OF COSUTME JEWELRY  
 
680. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
681. GROUP OF FOREIGN CURRENCY.  
 
682. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
683. GROUP OF U.S. COINS; 1900 HALF 

DOLLAR, 1892 QUARTER, 1866 3-
CENT, 1875 PENNY AND 1852 
LARGE CENT.  

 
684. SMALL GROUP OF CASINO TOKENS.  
 
685. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
686. GROUP OF ASSTD. FOREIGN 

CURRENCY.  
 
687. 1863 FRACTIONAL CURRENCY (25 

AND 50 CENTS) AND A JOHN MUIR 
FIRST DAY STAMP.  

 
688. PAIR OF BUSHNELL BINOCULARS.  
 
689. APPLE AIRPORT EXTREME (A1143), 

SLIDE AND NEGATIVE DIGITAL 
CONVERTER AND ETON EMERGENCY 
RADIO.  

 
690. (5) U.S. COIN BOOKS WITH COINS 

AND A BOX WITH ASSTD. COINS.  
 
691. STAINLESS STEEL MODERN ROLLING 

CHAIR.  
 
692. OFFICE CHAIR.  
 
693. MID 20TH C. PEDESTAL TABLE.  
 
694. BRONZE COAT OF ARMS WITH 

PEGASUS AND SWORDS. (APPROX. 
24" X 39").  

695. ROLLING ADJUSTABLE STOOL.  
 
696. ROCKING CHAIR.  
 
697. GROUP OF POTTERY INCL. DELFT, 

BLUE DANUBE.  
 
698. GROUP OF PORCELAIN TEA CUPS 

AND SAUCERS.  
 
699. (4) HAND PAINTED PLATES AND A 

BOWL.  
 
700. 19TH C. CONTINENTAL PORCELAIN 

RECTANGULAR BOX WITH SILVER 
METAL FRAMED HINGED TOP AND 
HASP. INCISED 2838 WFN TK. 
MARKED DEC. 22 36.  

 
701. PORCELAIN COFFEE SET.  
 
702. VINTAGE ENGLISH POSTAL SCALE.  
 
703. (2) ART GLASS PAPERWEIGHTS 

MARKED SGS. (APPROX. 2 1/2" & 
2 1/4" TALL).  

 
704. PORCELAIN COFFEE SERVICE.  
 
705. (6) CONTEMPORARY CHINA ITEMS. 

(DECOUPAGE BY TURCHETTE).  
 
706. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
707. OAK SOFA TABLE.  
 
708. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
709. CASTLETON CHINA DINNER SERVICE  
 
710. BRITISH ROYAL AIR FORCE FLAG.  
 
711. MODERNIST COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERTS.  
 
712. BOX OF ASSTD. FLATWARE.  
 
713. PAIR OF FLORAL PAINTED 

HURRICANE LAMPS. (ELECTRIFIED)  
 
714. MODERNOST 2-TIER DESK.  
 
715. DUTCH BAROQUE STYLE BRASS 6-

LIGHT CHANDELIER.  
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716. 3-PC COFFEE AND END TABLE SET.  
 
717. CIRCA 1900S MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
718. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 13' X 9').  
 
719. CONTEMPORARY GLASS AND METAL 

DEMI LUNE TABLE.  
 
720. CONTEMPORARY 2-DOOR, 2-DRAWER 

PINE CABINET.  
 
721. ORIENTAL WOOL RUG WITH BEIGE 

FLORAL CENTER MEDALLION ON 
DEEP BLUE FIELD. (APPROX. 12' 
X 9').  

 
722. (6) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
723. DESIGNER TWIG AND GLASS TOP 

SIDE TABLE, MAGAZINE STAND AND 
A WALL HANGING.  

 
724. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, 
WITH (8) UPHOLSTERED DINING 
CHAIRS.  

 
725. GROUP OF BLUE GLASS STEMWARE 

AND BOWLS. (APPROX. 37 PCS).  
 
726. ORIENTAL STYLE PARTIAL 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
727. ROLLING WORK STATION.  
 
728. MAHOGANY TILT TOP TABLE ON 

TRIPOD LEGS.  
 
729. PAINTED DROP FRONT SECRETAIRE 

WITH FOLIATE CREST.  
 
730. WEDGWOOD & BARLASTON OF 

ETRURIA "EDME" DINNER SERVICE. 
(78 PCS).  

 
731. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
732. 3-PC MARBLE BUST STAND. 

(APPROX. 40" TALL).  
 

733. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
734. 3-PC MARBLE BUST STAND. 

(APPROX. 47" TALL).  
 
735. GROUP OF ASSTD. STEMWARE.  
 
736. THOMASVILLE CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER, 2-DOOR 
DRESSER WITH MIRROR.  

 
737. PAIR OF MID 20TH C. TABLE 

LAMPS.  
 
738. CONTEMPORARY WALL MIRROR.  
 
739. CONTEMPORARY ADJUSTABLE QUEEN 

SIZE BED.  
 
740. ORIENTAL RED LACQUERED 2-TIER 

LOW TABLE.  
 
741. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  
 
742. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. PICTURE FRAMES AND 
CANDLESTICKS.  

 
743. (2) SHELVES OF ELECTRONICS.  
 
744. SHELF OF CAMERAS, WALKIE 

TALKIES AND A NAILER CLOCK.  
 
745. SHELF OF METALWARE ITEMS.  
 
746. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

INCL. FIGURINES, LIDDED TUREEN 
CENTERPIECE SET.  

 
747. SHELF OF METALWARE INCL. 

COPPER WARE, TANKARDS.  
 
748. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

PLATES.  
 
749. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

COCA COLA TRAY, LIDDED BOXES.  
 
750. SHELF OF FINE CHINA INCL. DEMI 

TASSE COFFEE SET.  
 
751. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
752. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CLOCKS, TOYS.  
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753. SHELF OF DISHWARE.  
 
754. LARGE SHELF OF POTTERY AND 

CHINA DISHWARE.  
 
755. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. DECANTERS, BAR ITEMS.  
 
756. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

WATERFORD.  
 
757. SHELF OF GLASS BOWLS AND 

PLATES.  
 
758. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. FIGURAL SCULPTURE AND 
METAL BOAT SCULPTURE.  

 
759. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
760. SHELF OF BRASSWARE ITEMS.  
 
761. SHELF OF GENERAL HOUSEHOLD 

ITEMS INCL. GLASSWARE.  
 
762. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
763. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

INCL. PLATES, DRINKING GLASSES  
 
764. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
765. MOTORCYCLE HELMET, BASEBALL 

GLOVES AND A BACK PACK.  
 
766. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
767. SHELF OF POTTERY AND DISHWARE.  
 
768. (5) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

ODDS & ENDS.  
 
769. SHELF OF FIBER BRUSHES AND 

SHIMS.  
 
770. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

SKIL SAW, NAIL GUN, SANDERS 
AND HEDGE TRIMMER.  

 
771. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

ROUTER, BENCH GRINDER, JIG SAW 
AND WORK LIGHTS.  

 

772. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS.  
 
773. SHELF OF POWER TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
774. LARGE SHELF OF TIE DOWN AND 

LIFT STRAPS.  
 
775. LARGE SHELF OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
776. SHELF OF STEREO COMPONENTS 

SONY DA555ES A/V RECEIVER.  
 
777. SHELF OF METAL CUTTING BLADES. 

(14" & 12").  
 
778. SHELF OF ASSTD. TOOLS INCL. 

SPEED AND SPRING CLAMPS, COLD 
CHISELS, SCRAPERS.  

 
779. SHELF OF RUBBER SEAL CLAMPS.  
 
780. SHELF OF POWER TOOLS AND HAND 

TOOLS.  
 
781. SHELF OF TOOLS INCL. SPEED AND 

SPRING CLAMPS, STAPLERS AND 
COLD CHISELS.  

 
782. LARGE SHELF OF PAINTING TOOLS.  
 
783. SHELF OF TILE WEDGES AND 

SHIMS.  
 
784. RYOBI 8 1/2" COMPOUND MITER 

SAW.  
 
785. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

CORDLESS DRILLS, SAWZALL.  
 
786. SHELF OF BRONZE BEND SADDLE 

CLAMPS. (ASSTD. SIZES).  
 
787. SHELF OF STONE AND METAL 

CUTTING BLADES.  
 
788. RIDGID ROTATING SAW AND A 

PORTER CABLE SANDER.  
 
789. LARGE SHELF OF TOOLS AND 

HARDWARE INCL. CRAFTSMAN 
SOCKET SET.  
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790. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 
ROUTER, SANDER, BISCUIT 
JOINTER, GLUE GUN.  

 
791. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
792. BOSCH HAMMER DRILL AND FEIN 

PROFESSIONAL ROUTERS.  
 
793. SHELF OF ASSTD. CUTTING 

WHEELS.  
 
794. SHELF OF BRUSHES AND TROWELS.  
 
795. SHELF OF POWER TOOLS AND HAND 

TOOLS.  
 
796. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
797. (2) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
798. JAZZY SELECT GT MOTORIZED 

SCOOTER.  
 
799. GRIZZLY 6" JOINTER.  
 
800. RIDGID PORTABLE TILE SAW AND 

STAND.  
 
801. GRIZZLY 14" BAND SAW.  
 
802. DELTA FLOOR STANDING DRILL 

PRESS.  
 
803. DEWALT CONTRACTORS RADIAL ARM 

SAW.  
 
804. MEILINK 1.3 CU. FT. FIRE SAFE.  
 
805. RELIANT BENCH TOP DRILL PRESS.  
 
806. CAMPING GRILL, HAMILTON BREW 

STATION AND AIR PURIFIER.  
 
807. KENMORE "10 STITCH" PORTABLE 

SEWING MACHINE.  
 
808. EPSON STYLUS PRINTER.  
 
809. CRAFTSMAN 1HP ROUTER WITH 

CASE.  
 
810. SHELF OF FLOOR CLEANERS.  
 
811. PANASONIC MICROWAVE.  

812. CANON PC170 COPIER.  
 
813. SET OF (4) BMW 20" ALLOY RIMS.  
 
814. SHELF OF FORD FLEX SADDLE 

REPAIR CLAMPS. (12). (12", 10" 
& 4"-5").  

 
815. CHAMPION 1200 / 1500 WATT GAS 

POWERED GENERATOR.  
 
816. HONDA EU3000IS GAS POWERED 

GENERATOR.  
 
817. SAMSUNG VRT STEAM WASHER AND 

SAMSUNG DRYER (GAS).  
 
818. LIFE FITNESS C1 EXERCYCLE.  
 
819. LIFE SPAN TR-2000 HRC 

TREADMILL.  
 
820. EMERSON MICROWAVE.  
 
821. VINOTEMP WINE FRIDGE.  
 
822. DELTA DUST COLLECTOR.  
 
823. REMLINE PRO SERIES STACKING 

TOOL CHEST.  
 
824. POWER MATE 230 / 140 AMP 

WELDER.  
 
825. MOTORCYCLE JACKET, LEATHER 

JUMP SUIT AND (2) PAIRS OF 
BOOTS.  

 
826. KENMORE PORTABLE SEWING 

MACHINE.  
 
827. (3) SHELVES OF SCUBA DIVING 

EQUIPMENT AND A TANK.  
 
828. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
829. (2) ORIENTAL STYLE SIDE 

TABLES.  
 
830. BOX OF FLATWARE.  
 
831. PAIR OF HENREDON 2-DRAWER 

NIGHTSTANDS.  
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832. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 
MIRROR.  

 
833. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
834. CONTEMPORARY 2-DOOR CABINET.  
 
835. BRASS AND GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
836. VINTAGE LADIES' COAT.  
 
837. GROUP OF DOG RELATED BOOKS.  
 
838. ROLLING WORK STATION.  
 
839. (2) CONTEMPORARY FRAMED 

MIRRORS.  
 
840. OAK 2-DRAWER DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH LEADED GLASS 
DOORS.  

 
841. DELLA-WARE "LAURITA" POTTERY 

DINNER SERVICE.  
 
842. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(12) CHIPPENDALE STYLE CHAIRS 
AND (3) LEAVES.  

 
843. PAIR OF OAK CABINETS AND A 

DESK WITH CHAIR.  
 
844. PAIR OF GLASS TABLE LAMPS.  
 
845. MID 20TH C. CERAMIC TABLE 

LAMP.  
 
846. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
847. CIRCA 1930 CARVED MAHOGANY 

PARLOR SOFA ON PAW FEET.  
 
848. FRANCISCAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE FOR 8. (40 PCS).  
 
849. CONTEMPORARY DESIGN 4-DOOR 

BUFFET.  
 
850. (10) MAHOGANY CHIPPENDALE 

STYLE DINING CHAIRS.  
 
851. (12) HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER PLATES.  
 

852. GROUP OF METALWARE INCL. 
SILVER PLATED COFFEE SET.  

 
853. (8) BONE CHINA CUPS AND 

SAUCERS AND A MUG.  
 
854. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
855. (4) GILT FRAMED FRENCH COLOR 

ENGRAVINGS.  
 
856. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
857. FUKUGAWA HAND PAINTED JAPANESE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
858. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

8 CANE BACK CHAIRS.  
 
859. PAIR OF FRUITWOOD CORNER 

CABINETS WITH MARBLE AND 
ORMOLU EMBELLISHMENTS.  

 
860. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
861. (2) ORIENTAL STYLE METAL TABLE 

LAMPS.  
 
862. FRAMED BEVELED WALL MIRROR.  
 
863. PAIR OF CONTEMPORARY BLACK 

PAINTED NIGHTSTANDS.  
 
864. (3) BRASS TABLE LAMPS.  
 
865. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CREDENZA.  
 
866. CONTEMPORARY WOODEN TWIG TABLE 

BASE. (APPROX. 24" TALL).  
 
867. MARBLE TOP 3-TIER STAND AND A 

LIFT TOP STORAGE BOX.  
 
868. PAIR OF HENREDON 2-DRAWER 

NIGHTSTANDS.  
 
869. ORIENTAL STYLE 4-DRAWER CHEST.  
 
870. GROUP OF (7) COLOR ENGRAVINGS.  
 
871. (2) BOXES OF CDS, TAPES AND 

RECORDS.  
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872. GROUP OF ASSTD. ART SUPPLIES.  
 
873. MAHOGANY SIDE TABLE.  
 
874. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS. 

(9).  
 
875. CONTEMPORARY PAINTED WALL 

SHELF.  
 
876. ROLLING WALKER.  
 
877. MAHOGANY 2-DRAWER NIGHTSTAND.  
 
878. ROLLING WALKER.  
 
879. CONTEMPORARY OAK DOUBLE 

PEDESTAL 8-DRAWER DESK.  
 
880. FLOOR LAMP AND A LAMP TABLE.  
 
881. 2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
882. (2) WALKING CANES.  
 
883. (2) TABLE LAMPS.  
 
884. SMALL GROUP OF CHILDREN'S 

BOOKS.  
 
885. CONTEMPORARY WORK STATION.  
 
886. (5) TABLE LAMPS.  
 
887. 7-DRAWER DESK, BOOKSHELF UNIT 

AND A PAIR OF NIGHTSTANDS.  
 
888. BRASS FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
889. PAINTED 3-DRAWER 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
890. (2) 1920S FLOOR LAMPS.  
 
891. GERMAN MAHOGANY LARGE CABINET.  
 
892. MAHOGANY TILT TOP TABLE ON 

TRIPOD LEGS.  
 
893. CONTEMPORARY METAL SCULPTURE.  
 
894. GLASS FRONT 2-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 

895. PAIR OF HAND PAINTED RUSH 
SEATED LADDER BACK CHAIRS.  

 
896. WEST GERMAN EMPEROR 

GRANDMOTHER CLOCK.  
 
897. CIRCA 1940S MAHOGANY DISPLAY 

CABINET.  
 
898. SHELF OF LIGHTING.  
 
899. SHELF OF GLASSWARE.  
 
900. SHELF OF POTTERY DISHWARE.  
 
901. MARKSMAN AIR PISTOL AND A 

SENTRY LOCK BOX.  
 
902. SHELF OF AIR RIFLE AMMUNITION.  
 
903. LARGE SHELF OF STEMWARE.  
 
904. GROUP OF CAMPING ITEMS INCL. 

OVEN, SLEEPING BAG, AIR MAT.  
 
905. SHELF OF GLASSWARE.  
 
906. SHELF OF FIGURINES.  
 
907. SHELF OF GLASSWARE.  
 
908. SHELF OF CHINA.  
 
909. LARGE SHELF OF ORIENTAL 

DECORATIVE ITEMS INCL. PLATES, 
FIGURES.  

 
910. SHELF OF STEREO COMPONENTS.  
 
911. SHELF OF STEMWARE.  
 
912. SHELF OF CHINA.  
 
913. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
914. SHELF OF FINE CHINA.  
 
915. SHELF OF POTTERY.  
 
916. EUREKA VACUUM, 2 FANS AND AIR 

PURIFIER.  
 
917. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  
 
918. SHELF OF GLASSWARE AND KNICK 

KNACKS.  
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919. BOX OF HALOGEN FLOOD LIGHTS.  
 
920. (2) SHELVES OF DOLLS.  
 
921. SHELF OF GLASSWARE.  
 
922. ARTS & CRAFTS STYLE MIRROR.  
 
923. CONTEMPORARY ARMCHAIR AND (2) 

FOOTSTOOLS.  
 
924. MODERNIST 6-DRAWER DESK.  
 
925. DISPLAY SHELF.  
 
926. PAIR OF OPEN DISPLAY SHELVES.  
 
927. PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
928. (2) STORAGE UNITS WITH WICKER 

BASKETS.  
 
929. KITCHEN WORK CABINET ON 

WHEELS.  
 
930. GROUP OF GLASS FRUIT PLATES.  
 
931. EARLY 20TH C. MAHOGANY LINEN 

PRESS.  
 
932. (3) WICKER ITEMS.  
 
933. PINE COFFEE TABLE AND (2) SIDE 

TABLES.  
 
934. FLAT WEAVE RUG. (APPROX. 6' X 

3').  
 
935. MID 20TH C. CHROME AND LEATHER 

CHAIR ON WHEELS.  
 
936. HERMAN MILLER STYLE BUCKET 

CHAIR AND OTTOMAN.  
 
937. (2) VACUUMS AND A SWEEPER.  
 
938. (2) FRAMED PICTURES AND A 

MIRROR.  
 
939. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
940. PAIR OF MAPLE SINGLE DRAWER 

END TABLES.  
 
941. HOOVER STEAM VACUUM.  
 

942. OAK 2-DRAWER LATERAL FILE 
CABINET.  

 
943. OAK 4-DRAWER FILE CABINET.  
 
944. TRUMPET LAMP.  
 
945. 1930S OAK DRESSING CHEST WITH 

MIRROR.  
 
946. CIRCULAR 2-TIER OCCASIONAL 

TABLE.  
 
947. "TINY TREASURES TOY FACTORY" 

DOLL HOUSE. (APPROX. 12" X 24" 
X 32").  

 
948. (3) STORAGE SHELVES / UNIT.  
 
949. (4) ASSTD. OAK BOOKCASES.  
 
950. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 
951. (4) ASSTD. BOOKCASES.  
 
952. CONTEMPORARY 6-SHELF BOOKCASE.  
 
953. CONTEMPORARY PLATFORM BED.  
 
954. CHINESE STYLE BLUE AND WHITE 

WOOL RUG. (APPROX. 8' X 6').  
 
955. ENTERTAINMENT STAND.  
 
956. OFFICE DESK.  
 
957. ROLLING WALKER.  
 
958. CONTEMPORARY 4-SHELF BOOKCASE.  
 
959. SHELF OF FIRESIDE IRONS.  
 
960. (3) CONTEMPORARY SINGLE DRAWER 

CABINETS AND A CUBE TABLE.  
 
961. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 4 CHAIRS.  
 
962. CONTEMPORARY 3-PIECE CABINET 

SET.  
 
963. (2) TABLE LAMPS.  
 
964. COFFEE TABLE AND AN END TABLE.  
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965. COFFEE TABLE AND A PAIR OF 
SIDE TABLES.  

 
966. BOOKCASE AND A SHELF UNIT.  
 
967. MANNEQUIN.  
 
968. (2) RUSTIC PAINTED ROCKERS AND 

A CHAIR.  
 
969. OAK BARLEY TWIST COFFEE TABLE 

WITH CANE AND GLASS TOP.  
 
970. SET OF (3) NESTED TABLES.  
 
971. (2) PATIO SIDE TABLES AND (2) 

PLANT STANDS.  
 
972. GROUP OF PAINTED METAL PATIO 

FURNITURE.  
 
973. LADDER, STEP PICOT, CART AND A 

GAS CAN.  
 
974. (2) CANNON MAGNUM DEEP SEA 

FISHING HOISTS.  
 
975. CRAFTSMAN POWER WASHER.  
 
976. ROLLING ELECTRIC JACK.  
 
977. METAL PATIO TABLE WITH 2 

CHAIRS.  
 
978. CRAFTSMAN GAS POWERED LAWN 

MOWER AND HEDGE TRIMMER.  
 
979. RIDGID SHOP VAC.  
 
980. GROUP OF GARDEN TOOLS, BLOWER, 

TRIMMER AND EDGER.  
 
981. RIDGID SHOP VAC.  
 
982. GROUP OF REDWOOD PATIO 

FURNITURE. (4).  
 
983. (2) OUTDOOR STORAGE BINS.  
 
984. (4) VINTAGE STOOLS WITH METAL 

BASE.  
 
985. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE. 

(GLASS TOP MISSING).  
 
986. GROUP OF FIREPLACE TOOLS.  

987. 2-DOOR METAL STORAGE CABINET.  
 
988. (8) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
989. GROUP OF ASSTD. LIGHTING 

FIXTURES.  
 
990. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
991. PAIR SKI BOOTS AND POLES.  
 
992. (12) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
993. GROUP OF FOLDING CHAIRS AND A 

TABLE.  
 
994. (2) STEP LADDERS AND A T-

SQUARE.  
 
995. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
996. GROUP OF ASSTD. LUGGAGE AND 

BAGS.  
 
997. SHELF OF TABLE LAMPS, LIGHT 

FIXTURES AND SPICE RACKS.  
 
998. BOX OF SEWING NOTIONS AND 

YARN.  
 
999. (9) BOXES OF BOOKS.  
 
1000. 3-TIER PINE UTILITY TABLE.  
 
1001. (2) LIGHT FIXTURES AND (2) 

BOXES OF LIGHT BULBS.  
 
1002. BOX OF ASSTD. GAMES.  
 
1003. GROUP OF CAMPING AND OUTDOOR 

EQUIPMENT.  
 
1004. (4) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
1005. KICTHEN TABLE WITH 4 CHAIRS 

AND 4 STOOLS.  
 
1006. CRATSMAN TABLE SAW.  
 
1007. ALUMINUM STORAGE UNITS.  
 
1008. (5) BOXED KITS OF FURNITURE.  
 
1009. VINYL UPHOLSTERED ARMCHAIR AND 

OTTOMAN.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday May 14, 2016 

 

 35

1101. SPECIALIZED HARD ROCK MTN. 
BIKE.  

 
1102. SCHWINN 21-SPD SUBURBAN 

TOURING BIKE.  
 
1103. PEUGEOT 10-SPD BIKE.  
 
1104. TREEK ALPHA 4500 MTN. BIKE.  
 
1105. SPECIALIZED ALLEZ 16-SPD BIKE.  
 
1106. CANONDALE 14-SPD BIKE.  
 
1107. RALEIGH M80 MTN. BIKE.  
 
1108. NOVARA ZANDONEE TOURING BIKE.  
 
1109. DAWES GALAXY 10-SPD BIKE WITH 

PUMP AND RACK.  
 
1110. DIAMOND BACK ASCENT MTN. BIKE.  
 
1111. SEKAI 400 TOURING BIKE.  
 
1112. SCHWINN RANGER MTN. BIKE.  
 
1113. DIAMOND BACK BMX BIKE.  
 
1114. K2 RUBY TOURING BIKE.  
 
1115. DIAMOND BACK ASCENT BIKE.  
 
1116. BLACK MTN. BIKE.  
 
1117. DIAMOND BACK WILDWOOD TOURING 

BIKE.  
 
1118. TREK 820 MTN. BIKE.  
 
1119. SCHWINN SPRINT 10-SPD BIKE.  
 
1120. X-GAMES MOTOCROSS MTN. BIKE.  
 
1121. TREK ZX MTN. BIKE.  
 
1122. GOBLIN AIRBORNE MTN. BIKE.  
 
1123. PEUGEOT 10-SPD BIKE.  
 
1124. SILVER COLORED CRUISER BIKE.  
 
1125. MOTIV HP BACK COUNTRY MTN. 

BIKE.  
 
1126. SILVER COLORED MTN. BIKE.  

1127. GREEN BEACH CRUISER.  
 
1128. RALEIGH M50 TOURING BIKE.  
 
1129. SCHWINN SX2000 MTN. BIKE.  
 
1130. NEXT AMPLIFIER MTN. BIKE.  
 
1131. MONGOOSE MODE 270 BMX BIKE.  
 
1132. SCOOT-N-GO SCOOTER.  
 
1133. BIG SHOOK SCOOTER.  
 
1134. TRIKKE T78CS TRICYCLE.  
 
 


